
Ⅳ．資料編                          

１．報告書内に掲載されているグラフの詳細内訳（クロス集計表） 

・「Ⅱ 基礎集計編」では、回答内容の単純集計だけではなく属性別の分析が必要である質問項目に関して、

属性別のグラフを作成しています。本項では次頁以降に、属性別のグラフを作成した質問項目に関して、

その内訳の詳細をクロス集計表にて示しています。 
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問17　あなたご自身のこと（回答者の属性）
●居住地域

　
回
答
者
数

　
％

1278 100.0%
1 板橋地域 300 23.5%
2 常盤台地域 198 15.5%
3 志村地域 247 19.3%
4 赤塚地域 245 19.2%
5 高島平地域 238 18.6%
6 わからない 5 0.4%
N 無回答 45 3.5%

●性別
1 2 N

回
答
者
数

男
性

女
性

無
回
答

1,278 479 713 86
100.0% 37.5% 55.8% 6.7%
300 101 188 11

100.0% 33.7% 62.7% 3.7%
198 80 112 6

100.0% 40.4% 56.6% 3.0%
247 96 136 15

100.0% 38.9% 55.1% 6.1%
245 100 137 8

100.0% 40.8% 55.9% 3.3%
238 95 129 14

100.0% 39.9% 54.2% 5.9%
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
45 5 8 32

100.0% 11.1% 17.8% 71.1%

●年齢
1 2 3 4 5 6 N

回
答
者
数

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
以
上

無
回
答

1,278 133 186 206 186 271 261 35
100.0% 10.4% 14.6% 16.1% 14.6% 21.2% 20.4% 2.7%
300 43 43 42 38 68 65 1

100.0% 14.3% 14.3% 14.0% 12.7% 22.7% 21.7% 0.3%
198 22 24 35 27 45 43 2

100.0% 11.1% 12.1% 17.7% 13.6% 22.7% 21.7% 1.0%
247 23 37 38 44 47 58 0

100.0% 9.3% 15.0% 15.4% 17.8% 19.0% 23.5% 0.0%
245 19 47 51 44 49 34 1

100.0% 7.8% 19.2% 20.8% 18.0% 20.0% 13.9% 0.4%
238 25 35 38 31 58 51 0

100.0% 10.5% 14.7% 16.0% 13.0% 24.4% 21.4% 0.0%
5 0 0 1 1 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0%
45 1 0 1 1 3 8 31

100.0% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 6.7% 17.8% 68.9%

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答

 全  体
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●職業
1 2 3 4 5 6 7 8 N

回
答
者
数

会
社
員
・
公
務

員 自
営
業
・
自
由

業 会
社
役
員

主
婦

学
生

ア
ル
バ
イ
ト
・

パ
ー

ト

無
職

そ
の
他

無
回
答

1,278 367 109 32 265 29 147 267 25 37
100.0% 28.7% 8.5% 2.5% 20.7% 2.3% 11.5% 20.9% 2.0% 2.9%
300 85 24 6 67 9 38 63 7 1

100.0% 28.3% 8.0% 2.0% 22.3% 3.0% 12.7% 21.0% 2.3% 0.3%
198 45 28 8 47 8 20 39 1 2

100.0% 22.7% 14.1% 4.0% 23.7% 4.0% 10.1% 19.7% 0.5% 1.0%
247 81 14 8 51 4 26 54 8 1

100.0% 32.8% 5.7% 3.2% 20.6% 1.6% 10.5% 21.9% 3.2% 0.4%
245 85 23 4 46 5 32 46 4 0

100.0% 34.7% 9.4% 1.6% 18.8% 2.0% 13.1% 18.8% 1.6% 0.0%
238 68 19 6 49 3 29 57 5 2

100.0% 28.6% 8.0% 2.5% 20.6% 1.3% 12.2% 23.9% 2.1% 0.8%
5 0 1 0 2 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
45 3 0 0 3 0 1 7 0 31

100.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 2.2% 15.6% 0.0% 68.9%

●世帯構成
1 2 3 4 5 6 N

回
答
者
数

単
身
世
帯

夫
婦
の
み

二
世
代
同
居

（

子
と
同
居
）

二
世
代
同
居

（

親
と
同
居
）

三
世
代
同
居

そ
の
他

無
回
答

1,278 207 334 458 168 50 23 38
100.0% 16.2% 26.1% 35.8% 13.1% 3.9% 1.8% 3.0%
300 61 74 96 45 11 12 1

100.0% 20.3% 24.7% 32.0% 15.0% 3.7% 4.0% 0.3%
198 32 46 75 30 11 4 0

100.0% 16.2% 23.2% 37.9% 15.2% 5.6% 2.0% 0.0%
247 35 66 99 31 9 4 3

100.0% 14.2% 26.7% 40.1% 12.6% 3.6% 1.6% 1.2%
245 33 67 100 31 10 3 1

100.0% 13.5% 27.3% 40.8% 12.7% 4.1% 1.2% 0.4%
238 44 74 80 29 8 0 3

100.0% 18.5% 31.1% 33.6% 12.2% 3.4% 0.0% 1.3%
5 0 1 2 2 0 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
45 2 6 6 0 1 0 30

100.0% 4.4% 13.3% 13.3% 0.0% 2.2% 0.0% 66.7%

●既婚／未婚
1 2 3 N

回
答
者
数

未
婚

既
婚
（

配
偶
者

あ
り
）

既
婚
（

離
・
死

別
）

無
回
答

1,278 278 800 161 39
100.0% 21.8% 62.6% 12.6% 3.1%
300 92 166 40 2

100.0% 30.7% 55.3% 13.3% 0.7%
198 40 136 22 0

100.0% 20.2% 68.7% 11.1% 0.0%
247 49 161 37 0

100.0% 19.8% 65.2% 15.0% 0.0%
245 47 169 27 2

100.0% 19.2% 69.0% 11.0% 0.8%
238 48 154 32 4

100.0% 20.2% 64.7% 13.4% 1.7%
5 0 5 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
45 2 9 3 31

100.0% 4.4% 20.0% 6.7% 68.9%

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答
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●子どもの有無
1 2 N

回
答
者
数

い
る

い
な
い

無
回
答

1,278 806 439 33
100.0% 63.1% 34.4% 2.6%
300 173 127 0

100.0% 57.7% 42.3% 0.0%
198 131 67 0

100.0% 66.2% 33.8% 0.0%
247 166 81 0

100.0% 67.2% 32.8% 0.0%
245 160 84 1

100.0% 65.3% 34.3% 0.4%
238 158 78 2

100.0% 66.4% 32.8% 0.8%
5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
45 13 2 30

100.0% 28.9% 4.4% 66.7%

●高齢者の有無
1 2 N

回
答
者
数

い
る

い
な
い

無
回
答

1,278 527 713 38
100.0% 41.2% 55.8% 3.0%
300 127 172 1

100.0% 42.3% 57.3% 0.3%
198 95 103 0

100.0% 48.0% 52.0% 0.0%
247 101 144 2

100.0% 40.9% 58.3% 0.8%
245 89 155 1

100.0% 36.3% 63.3% 0.4%
238 105 130 3

100.0% 44.1% 54.6% 1.3%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
45 7 7 31

100.0% 15.6% 15.6% 68.9%

●居住年数
1 2 3 4 5 6 N

回
答
者
数

1
年
未
満

1
年
以
上
5
年

未
満

5
年
以
上
1
0

年
未
満

1
0
年
以
上

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

無
回
答

1,278 42 122 111 165 217 587 34
100.0% 3.3% 9.5% 8.7% 12.9% 17.0% 45.9% 2.7%
300 15 28 28 42 47 138 2

100.0% 5.0% 9.3% 9.3% 14.0% 15.7% 46.0% 0.7%
198 6 22 22 26 31 91 0

100.0% 3.0% 11.1% 11.1% 13.1% 15.7% 46.0% 0.0%
247 9 24 24 29 38 123 0

100.0% 3.6% 9.7% 9.7% 11.7% 15.4% 49.8% 0.0%
245 7 21 24 37 48 107 1

100.0% 2.9% 8.6% 9.8% 15.1% 19.6% 43.7% 0.4%
238 5 25 12 31 49 115 1

100.0% 2.1% 10.5% 5.0% 13.0% 20.6% 48.3% 0.4%
5 0 0 0 0 1 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%
45 0 2 1 0 3 9 30

100.0% 0.0% 4.4% 2.2% 0.0% 6.7% 20.0% 66.7%

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答
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問1　板橋区での住み心地
●性別

1 2 3 4 5 N
回
答
者
数

住
み
や
す
い

ま
あ
ま
あ
住
み

や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
住
み
や

す
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

1,278 412 636 111 29 7 83
100.0% 32.2% 49.8% 8.7% 2.3% 0.5% 6.5%
479 160 238 42 15 2 22

100.0% 33.4% 49.7% 8.8% 3.1% 0.4% 4.6%
713 224 355 63 14 4 53

100.0% 31.4% 49.8% 8.8% 2.0% 0.6% 7.4%
86 28 43 6 0 1 8

100.0% 32.6% 50.0% 7.0% 0.0% 1.2% 9.3%

●年齢別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

住
み
や
す
い

ま
あ
ま
あ
住
み

や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
住
み
や

す
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

1,278 412 636 111 29 7 83
100.0% 32.2% 49.8% 8.7% 2.3% 0.5% 6.5%
133 43 60 14 6 0 10

100.0% 32.3% 45.1% 10.5% 4.5% 0.0% 7.5%
186 56 96 16 5 1 12

100.0% 30.1% 51.6% 8.6% 2.7% 0.5% 6.5%
206 64 106 13 6 2 15

100.0% 31.1% 51.5% 6.3% 2.9% 1.0% 7.3%
186 54 99 21 3 0 9

100.0% 29.0% 53.2% 11.3% 1.6% 0.0% 4.8%
271 84 135 25 5 3 19

100.0% 31.0% 49.8% 9.2% 1.8% 1.1% 7.0%
261 96 124 19 4 1 17

100.0% 36.8% 47.5% 7.3% 1.5% 0.4% 6.5%
35 15 16 3 0 0 1

100.0% 42.9% 45.7% 8.6% 0.0% 0.0% 2.9%

●地域別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

住
み
や
す
い

ま
あ
ま
あ
住
み

や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
住
み
や

す
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

1,278 412 636 111 29 7 83
100.0% 32.2% 49.8% 8.7% 2.3% 0.5% 6.5%
300 113 133 21 7 2 24

100.0% 37.7% 44.3% 7.0% 2.3% 0.7% 8.0%
198 57 95 29 5 2 10

100.0% 28.8% 48.0% 14.6% 2.5% 1.0% 5.1%
247 67 148 18 5 1 8

100.0% 27.1% 59.9% 7.3% 2.0% 0.4% 3.2%
245 81 117 23 5 1 18

100.0% 33.1% 47.8% 9.4% 2.0% 0.4% 7.3%
238 76 119 16 7 0 20

100.0% 31.9% 50.0% 6.7% 2.9% 0.0% 8.4%
5 1 3 0 0 0 1

100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
45 17 21 4 0 1 2

100.0% 37.8% 46.7% 8.9% 0.0% 2.2% 4.4%

 全  体

性別

男性

女性

無回答

 全  体

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答
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●職業別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

住
み
や
す
い

ま
あ
ま
あ
住
み

や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
住
み
や

す
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

1,278 412 636 111 29 7 83
100.0% 32.2% 49.8% 8.7% 2.3% 0.5% 6.5%
367 121 179 33 12 0 22

100.0% 33.0% 48.8% 9.0% 3.3% 0.0% 6.0%
109 33 51 12 1 1 11

100.0% 30.3% 46.8% 11.0% 0.9% 0.9% 10.1%
32 10 14 4 2 1 1

100.0% 31.3% 43.8% 12.5% 6.3% 3.1% 3.1%
265 81 138 19 5 1 21

100.0% 30.6% 52.1% 7.2% 1.9% 0.4% 7.9%
29 10 15 4 0 0 0

100.0% 34.5% 51.7% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0%
147 46 75 15 1 1 9

100.0% 31.3% 51.0% 10.2% 0.7% 0.7% 6.1%
267 88 136 20 4 3 16

100.0% 33.0% 50.9% 7.5% 1.5% 1.1% 6.0%
25 9 11 1 3 0 1

100.0% 36.0% 44.0% 4.0% 12.0% 0.0% 4.0%
37 14 17 3 1 0 2

100.0% 37.8% 45.9% 8.1% 2.7% 0.0% 5.4%

●世帯構成別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

住
み
や
す
い

ま
あ
ま
あ
住
み

や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
住
み
や

す
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

1,278 412 636 111 29 7 83
100.0% 32.2% 49.8% 8.7% 2.3% 0.5% 6.5%
207 75 100 17 3 1 11

100.0% 36.2% 48.3% 8.2% 1.4% 0.5% 5.3%
334 91 181 34 6 1 21

100.0% 27.2% 54.2% 10.2% 1.8% 0.3% 6.3%
458 150 226 33 10 3 36

100.0% 32.8% 49.3% 7.2% 2.2% 0.7% 7.9%
168 54 79 18 9 0 8

100.0% 32.1% 47.0% 10.7% 5.4% 0.0% 4.8%
50 20 22 5 0 1 2

100.0% 40.0% 44.0% 10.0% 0.0% 2.0% 4.0%
23 8 9 1 1 1 3

100.0% 34.8% 39.1% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0%
38 14 19 3 0 0 2

100.0% 36.8% 50.0% 7.9% 0.0% 0.0% 5.3%

 全  体

職業

会社員・公務員

自営業・自由業

会社役員

主婦

無回答

学生

アルバイト・パート

無職

二世代同居（親と同居）

三世代同居

その他

無回答

その他

 全  体

世帯構成

単身世帯

夫婦のみ

二世代同居（子と同居）
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●居住年数別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

住
み
や
す
い

ま
あ
ま
あ
住
み

や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
住
み
や

す
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

1,278 412 636 111 29 7 83
100.0% 32.2% 49.8% 8.7% 2.3% 0.5% 6.5%

42 8 26 5 2 0 1
100.0% 19.0% 61.9% 11.9% 4.8% 0.0% 2.4%
122 28 67 11 4 3 9

100.0% 23.0% 54.9% 9.0% 3.3% 2.5% 7.4%
111 36 54 12 3 0 6

100.0% 32.4% 48.6% 10.8% 2.7% 0.0% 5.4%
165 36 94 19 0 1 15

100.0% 21.8% 57.0% 11.5% 0.0% 0.6% 9.1%
217 69 106 15 11 0 16

100.0% 31.8% 48.8% 6.9% 5.1% 0.0% 7.4%
587 223 271 46 9 3 35

100.0% 38.0% 46.2% 7.8% 1.5% 0.5% 6.0%
34 12 18 3 0 0 1

100.0% 35.3% 52.9% 8.8% 0.0% 0.0% 2.9%

問2　今後の居住意向
●性別

1 2 N
回
答
者
数

今
後
も
区
内
に

住
み
続
け
た
い

区
外
に
移
り
住

み
た
い

無
回
答

1,278 1,042 138 98
100.0% 81.5% 10.8% 7.7%
479 400 52 27

100.0% 83.5% 10.9% 5.6%
713 572 80 61

100.0% 80.2% 11.2% 8.6%
86 70 6 10

100.0% 81.4% 7.0% 11.6%

●年齢別
1 2 N

回
答
者
数

今
後
も
区
内
に

住
み
続
け
た
い

区
外
に
移
り
住

み
た
い

無
回
答

1,278 1,042 138 98
100.0% 81.5% 10.8% 7.7%
133 98 25 10

100.0% 73.7% 18.8% 7.5%
186 145 29 12

100.0% 78.0% 15.6% 6.5%
206 160 29 17

100.0% 77.7% 14.1% 8.3%
186 153 17 16

100.0% 82.3% 9.1% 8.6%
271 225 23 23

100.0% 83.0% 8.5% 8.5%
261 231 12 18

100.0% 88.5% 4.6% 6.9%
35 30 3 2

100.0% 85.7% 8.6% 5.7%

 全  体

性別

男性

女性

無回答

 全  体

居住年数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

 全  体

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答
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●地域別
1 2 N

回
答
者
数

今
後
も
区
内
に

住
み
続
け
た
い

区
外
に
移
り
住

み
た
い

無
回
答

1,278 1,042 138 98
100.0% 81.5% 10.8% 7.7%
300 242 30 28

100.0% 80.7% 10.0% 9.3%
198 161 25 12

100.0% 81.3% 12.6% 6.1%
247 208 30 9

100.0% 84.2% 12.1% 3.6%
245 199 25 21

100.0% 81.2% 10.2% 8.6%
238 190 24 24

100.0% 79.8% 10.1% 10.1%
5 4 0 1

100.0% 80.0% 0.0% 20.0%
45 38 4 3

100.0% 84.4% 8.9% 6.7%

●職業別
1 2 N

回
答
者
数

今
後
も
区
内
に

住
み
続
け
た
い

区
外
に
移
り
住

み
た
い

無
回
答

1,278 1,042 138 98
100.0% 81.5% 10.8% 7.7%
367 295 47 25

100.0% 80.4% 12.8% 6.8%
109 81 17 11

100.0% 74.3% 15.6% 10.1%
32 27 5 0

100.0% 84.4% 15.6% 0.0%
265 214 26 25

100.0% 80.8% 9.8% 9.4%
29 25 4 0

100.0% 86.2% 13.8% 0.0%
147 121 14 12

100.0% 82.3% 9.5% 8.2%
267 232 15 20

100.0% 86.9% 5.6% 7.5%
25 18 6 1

100.0% 72.0% 24.0% 4.0%
37 29 4 4

100.0% 78.4% 10.8% 10.8%

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答

 全  体

職業

会社員・公務員

自営業・自由業

会社役員

主婦

学生

アルバイト・パート

無職

その他

無回答
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●世帯構成別
1 2 N

回
答
者
数

今
後
も
区
内
に

住
み
続
け
た
い

区
外
に
移
り
住

み
た
い

無
回
答

1,278 1,042 138 98
100.0% 81.5% 10.8% 7.7%
207 171 21 15

100.0% 82.6% 10.1% 7.2%
334 272 36 26

100.0% 81.4% 10.8% 7.8%
458 372 47 39

100.0% 81.2% 10.3% 8.5%
168 135 23 10

100.0% 80.4% 13.7% 6.0%
50 44 4 2

100.0% 88.0% 8.0% 4.0%
23 17 4 2

100.0% 73.9% 17.4% 8.7%
38 31 3 4

100.0% 81.6% 7.9% 10.5%

●居住年数別
1 2 N

回
答
者
数

今
後
も
区
内
に

住
み
続
け
た
い

区
外
に
移
り
住

み
た
い

無
回
答

1,278 1,042 138 98
100.0% 81.5% 10.8% 7.7%

42 32 9 1
100.0% 76.2% 21.4% 2.4%
122 82 29 11

100.0% 67.2% 23.8% 9.0%
111 81 21 9

100.0% 73.0% 18.9% 8.1%
165 129 21 15

100.0% 78.2% 12.7% 9.1%
217 178 22 17

100.0% 82.0% 10.1% 7.8%
587 512 33 42

100.0% 87.2% 5.6% 7.2%
34 28 3 3

100.0% 82.4% 8.8% 8.8%

 全  体

世帯構成

単身世帯

夫婦のみ

二世代同居（子と同居）

二世代同居（親と同居）

三世代同居

その他

無回答

 全  体

居住年数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答
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問3　施策（＝施策の方向）レベルの満足度
1 2 3 4 5 9 N

回
答
者
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
で
も
な

い や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1278 57 420 247 92 30 398 34
100.0% 6.5% 47.7% 28.1% 10.5% 3.4% 45.2% 3.9%
1278 49 308 288 91 27 471 44
100.0% 3.8% 24.1% 22.5% 7.1% 2.1% 36.9% 3.4%
1278 43 243 356 133 32 433 38
100.0% 3.4% 19.0% 27.9% 10.4% 2.5% 33.9% 3.0%
1278 48 297 299 115 33 446 40
100.0% 3.8% 23.2% 23.4% 9.0% 2.6% 34.9% 3.1%
669 18 89 171 66 19 282 24

100.0% 2.7% 13.3% 25.6% 9.9% 2.8% 42.2% 3.6%
669 28 105 138 46 14 312 26

100.0% 4.2% 15.7% 20.6% 6.9% 2.1% 46.6% 3.9%
669 29 143 140 52 16 260 29

100.0% 4.3% 21.4% 20.9% 7.8% 2.4% 38.9% 4.3%
669 11 107 180 93 30 228 20

100.0% 1.6% 16.0% 26.9% 13.9% 4.5% 34.1% 3.0%
609 24 193 197 48 19 101 27

100.0% 3.9% 31.7% 32.3% 7.9% 3.1% 16.6% 4.4%
609 36 191 152 96 38 77 19

100.0% 5.9% 31.4% 25.0% 15.8% 6.2% 12.6% 3.1%
609 24 156 177 57 25 152 18

100.0% 3.9% 25.6% 29.1% 9.4% 4.1% 25.0% 3.0%
669 17 94 217 41 22 248 30

100.0% 2.5% 14.1% 32.4% 6.1% 3.3% 37.1% 4.5%
669 37 143 195 57 23 185 29

100.0% 5.5% 21.4% 29.1% 8.5% 3.4% 27.7% 4.3%
669 48 185 120 157 55 70 34

100.0% 7.2% 27.7% 17.9% 23.5% 8.2% 10.5% 5.1%
609 34 157 137 50 23 195 13

100.0% 5.6% 25.8% 22.5% 8.2% 3.8% 32.0% 2.1%
609 17 103 149 37 23 263 17

100.0% 2.8% 16.9% 24.5% 6.1% 3.8% 43.2% 2.8%
609 15 100 149 39 18 267 21

100.0% 2.5% 16.4% 24.5% 6.4% 3.0% 43.8% 3.4%
609 16 85 170 47 23 251 17

100.0% 2.6% 14.0% 27.9% 7.7% 3.8% 41.2% 2.8%
609 8 54 150 56 21 296 24

100.0% 1.3% 8.9% 24.6% 9.2% 3.4% 48.6% 3.9%
669 20 120 188 71 21 222 27

100.0% 3.0% 17.9% 28.1% 10.6% 3.1% 33.2% 4.0%
669 25 125 210 57 18 211 23

100.0% 3.7% 18.7% 31.4% 8.5% 2.7% 31.5% 3.4%
669 17 100 197 112 44 175 24

100.0% 2.5% 14.9% 29.4% 16.7% 6.6% 26.2% 3.6%
669 42 165 198 35 14 185 30

100.0% 6.3% 24.7% 29.6% 5.2% 2.1% 27.7% 4.5%
609 11 64 220 58 22 218 16

100.0% 1.8% 10.5% 36.1% 9.5% 3.6% 35.8% 2.6%
609 1 40 197 38 15 303 15

100.0% 0.2% 6.6% 32.3% 6.2% 2.5% 49.8% 2.5%
669 85 210 110 142 101 14 7

100.0% 12.7% 31.4% 16.4% 21.2% 15.1% 2.1% 1.0%
669 16 59 220 74 51 231 18

100.0% 2.4% 8.8% 32.9% 11.1% 7.6% 34.5% 2.7%

学校の適正規模・施設

青少年の健全育成

子育て環境

児童福祉サービス

子どもの健全育成

地域連携による子育て

学校教育

障がい者の教育環境

男女平等の社会参画

労働環境

健康づくり

医療体制

保健・医療・福祉の連携

生涯学習

スポーツ

住居の広さ

高齢者福祉サービス

障がい者福祉サービス

地域介護サービス

高齢者の社会参加

障がい者の社会参加

家事・育児・介護の男女協力

活力ある工業

ボランティア・NPO活動

魅力ある商店街

消費生活

コミュニティー活動
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1 2 3 4 5 9 N
回
答
者
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
で
も
な

い や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

669 7 63 174 63 26 320 16
100.0% 1.0% 9.4% 26.0% 9.4% 3.9% 47.8% 2.4%
669 10 60 145 59 47 331 17

100.0% 1.5% 9.0% 21.7% 8.8% 7.0% 49.5% 2.5%
609 2 23 166 69 21 311 17

100.0% 0.3% 3.8% 27.3% 11.3% 3.4% 51.1% 2.8%
609 26 175 162 70 25 137 14

100.0% 4.3% 28.7% 26.6% 11.5% 4.1% 22.5% 2.3%
609 22 103 173 38 18 240 15

100.0% 3.6% 16.9% 28.4% 6.2% 3.0% 39.4% 2.5%
609 25 141 179 33 11 203 17

100.0% 4.1% 23.2% 29.4% 5.4% 1.8% 33.3% 2.8%
609 16 102 200 61 23 193 14

100.0% 2.6% 16.7% 32.8% 10.0% 3.8% 31.7% 2.3%
609 3 35 187 60 32 278 14

100.0% 0.5% 5.7% 30.7% 9.9% 5.3% 45.6% 2.3%
609 8 64 185 34 18 283 17

100.0% 1.3% 10.5% 30.4% 5.6% 3.0% 46.5% 2.8%
609 44 128 200 41 12 168 16

100.0% 7.2% 21.0% 32.8% 6.7% 2.0% 27.6% 2.6%
669 38 247 196 60 21 91 16

100.0% 5.7% 36.9% 29.3% 9.0% 3.1% 13.6% 2.4%
669 42 277 149 95 24 58 24

100.0% 6.3% 41.4% 22.3% 14.2% 3.6% 8.7% 3.6%
669 18 135 199 84 28 182 23

100.0% 2.7% 20.2% 29.7% 12.6% 4.2% 27.2% 3.4%
669 90 313 134 45 15 52 20

100.0% 13.5% 46.8% 20.0% 6.7% 2.2% 7.8% 3.0%
669 8 51 138 225 203 25 19

100.0% 1.2% 7.6% 20.6% 33.6% 30.3% 3.7% 2.8%
609 16 108 142 166 109 57 11

100.0% 2.6% 17.7% 23.3% 27.3% 17.9% 9.4% 1.8%
609 63 209 115 114 53 44 11

100.0% 10.3% 34.3% 18.9% 18.7% 8.7% 7.2% 1.8%
609 35 193 163 107 42 56 13

100.0% 5.7% 31.7% 26.8% 17.6% 6.9% 9.2% 2.1%
669 58 274 152 93 34 34 24

100.0% 8.7% 41.0% 22.7% 13.9% 5.1% 5.1% 3.6%
669 69 290 128 97 36 31 18

100.0% 10.3% 43.3% 19.1% 14.5% 5.4% 4.6% 2.7%
669 53 184 225 102 50 42 13

100.0% 7.9% 27.5% 33.6% 15.2% 7.5% 6.3% 1.9%
669 33 174 232 114 32 65 19

100.0% 4.9% 26.0% 34.7% 17.0% 4.8% 9.7% 2.8%
669 23 131 257 144 57 37 20

100.0% 3.4% 19.6% 38.4% 21.5% 8.5% 5.5% 3.0%
609 12 70 215 77 31 182 22

100.0% 2.0% 11.5% 35.3% 12.6% 5.1% 29.9% 3.6%
609 111 310 64 60 28 25 11

100.0% 18.2% 50.9% 10.5% 9.9% 4.6% 4.1% 1.8%
609 62 233 155 41 15 82 21

100.0% 10.2% 38.3% 25.5% 6.7% 2.5% 13.5% 3.4%
609 16 91 193 47 21 227 14

100.0% 2.6% 14.9% 31.7% 7.7% 3.4% 37.3% 2.3%
669 37 180 228 129 27 44 24

100.0% 5.5% 26.9% 34.1% 19.3% 4.0% 6.6% 3.6%

地域中小企業の健全経営

農地の保全・活用

新産業創出

名所・旧跡、イベント

伝統芸能

歴史的文化財

文化芸術

公園・緑地の整備

空気・水

国際交流

外国人の生活

平和意識

防災意識

防犯対策

危機管理体制

食品衛生

自転車利用のマナー

都市緑化

まちなみ・景観

省エネルギー

ごみ出しルール

快適なまち

震災に強いまち

水害対策

市街地の安全性・利便性

自然地の保全

リサイクル

公害抑制
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1 2 3 4 5 9 N
回
答
者
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
で
も
な

い や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

669 183 315 61 54 23 16 17
100.0% 27.4% 47.1% 9.1% 8.1% 3.4% 2.4% 2.5%
669 56 232 167 112 46 38 18

100.0% 8.4% 34.7% 25.0% 16.7% 6.9% 5.7% 2.7%
669 58 220 156 155 47 15 18

100.0% 8.7% 32.9% 23.3% 23.2% 7.0% 2.2% 2.7%
669 14 104 204 150 51 135 11

100.0% 2.1% 15.5% 30.5% 22.4% 7.6% 20.2% 1.6%
609 21 173 159 37 22 184 13

100.0% 3.4% 28.4% 26.1% 6.1% 3.6% 30.2% 2.1%
609 34 115 149 23 9 265 14

100.0% 5.6% 18.9% 24.5% 3.8% 1.5% 43.5% 2.3%
609 30 173 161 43 11 173 18

100.0% 4.9% 28.4% 26.4% 7.1% 1.8% 28.4% 3.0%
609 10 63 186 54 20 256 20

100.0% 1.6% 10.3% 30.5% 8.9% 3.3% 42.0% 3.3%
609 8 71 159 73 42 239 17

100.0% 1.3% 11.7% 26.1% 12.0% 6.9% 39.2% 2.8%
609 17 93 160 42 22 263 12

100.0% 2.8% 15.3% 26.3% 6.9% 3.6% 43.2% 2.0%
669 7 66 143 45 27 366 15

100.0% 1.0% 9.9% 21.4% 6.7% 4.0% 54.7% 2.2%
669 8 49 144 58 38 357 15

100.0% 1.2% 7.3% 21.5% 8.7% 5.7% 53.4% 2.2%
669 10 86 142 60 36 318 17

100.0% 1.5% 12.9% 21.2% 9.0% 5.4% 47.5% 2.5%
669 5 54 141 41 29 379 20

100.0% 0.7% 8.1% 21.1% 6.1% 4.3% 56.7% 3.0%
1278 78 394 337 126 90 219 34
100.0% 6.1% 30.8% 26.4% 9.9% 7.0% 17.1% 2.7%
1278 263 519 311 42 25 97 21
100.0% 20.6% 40.6% 24.3% 3.3% 2.0% 7.6% 1.6%
1278 83 301 454 87 59 271 23
100.0% 6.5% 23.6% 35.5% 6.8% 4.6% 21.2% 1.8%

個人情報の保護

区政情報の公開

バリアフリー

IT活用

公共交通

区計画への参加機会

区民の声の区政への反映

様々な主体による協働

総合的な区政運営

道路の安全

歩行の安全

効率的な行財政運営

成果重視の行政運営

自治権の拡充

区職員の対応

区への愛着

区への誇り
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問3　施策（＝施策の方向）レベルの重要度
1 2 3 4 5 9 N

回
答
者
数

重
要

あ
る
程
度

重
要

ど
ち
ら
で
も
な

い あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1278 493 264 52 5 3 398 63
100.0% 38.6% 20.7% 4.1% 0.4% 0.2% 31.1% 4.9%
1278 387 275 69 9 4 471 63
100.0% 30.3% 21.5% 5.4% 0.7% 0.3% 36.9% 4.9%
1278 442 259 68 7 3 433 66
100.0% 34.6% 20.3% 5.3% 0.5% 0.2% 33.9% 5.2%
1278 398 292 70 4 3 446 65
100.0% 31.1% 22.8% 5.5% 0.3% 0.2% 34.9% 5.1%
669 205 111 39 2 2 282 28

100.0% 30.6% 16.6% 5.8% 0.3% 0.3% 42.2% 4.2%
669 157 128 34 5 3 312 30

100.0% 23.5% 19.1% 5.1% 0.7% 0.4% 46.6% 4.5%
669 142 171 57 3 4 260 32

100.0% 21.2% 25.6% 8.5% 0.4% 0.6% 38.9% 4.8%
669 223 135 42 3 3 228 35

100.0% 33.3% 20.2% 6.3% 0.4% 0.4% 34.1% 5.2%
609 175 220 64 2 2 101 45

100.0% 28.7% 36.1% 10.5% 0.3% 0.3% 16.6% 7.4%
609 326 141 22 0 0 77 43

100.0% 53.5% 23.2% 3.6% 0.0% 0.0% 12.6% 7.1%
609 206 172 37 4 1 152 37

100.0% 33.8% 28.2% 6.1% 0.7% 0.2% 25.0% 6.1%
669 105 173 100 7 2 248 34

100.0% 15.7% 25.9% 14.9% 1.0% 0.3% 37.1% 5.1%
669 107 219 107 13 2 185 36

100.0% 16.0% 32.7% 16.0% 1.9% 0.3% 27.7% 5.4%
669 122 271 115 32 5 70 54

100.0% 18.2% 40.5% 17.2% 4.8% 0.7% 10.5% 8.1%
609 202 153 23 3 2 195 31

100.0% 33.2% 25.1% 3.8% 0.5% 0.3% 32.0% 5.1%
609 148 129 36 3 1 263 29

100.0% 24.3% 21.2% 5.9% 0.5% 0.2% 43.2% 4.8%
609 158 124 32 1 1 267 26

100.0% 25.9% 20.4% 5.3% 0.2% 0.2% 43.8% 4.3%
609 117 149 60 4 1 251 27

100.0% 19.2% 24.5% 9.9% 0.7% 0.2% 41.2% 4.4%
609 107 118 60 2 0 296 26

100.0% 17.6% 19.4% 9.9% 0.3% 0.0% 48.6% 4.3%
669 154 175 74 6 5 222 33

100.0% 23.0% 26.2% 11.1% 0.9% 0.7% 33.2% 4.9%
669 113 186 111 8 7 211 33

100.0% 16.9% 27.8% 16.6% 1.2% 1.0% 31.5% 4.9%
669 210 172 63 4 1 175 44

100.0% 31.4% 25.7% 9.4% 0.6% 0.1% 26.2% 6.6%
669 151 194 84 6 4 185 45

100.0% 22.6% 29.0% 12.6% 0.9% 0.6% 27.7% 6.7%
609 56 170 113 12 3 218 37

100.0% 9.2% 27.9% 18.6% 2.0% 0.5% 35.8% 6.1%
609 50 118 102 7 2 303 27

100.0% 8.2% 19.4% 16.7% 1.1% 0.3% 49.8% 4.4%
669 211 305 60 16 6 14 57

100.0% 31.5% 45.6% 9.0% 2.4% 0.9% 2.1% 8.5%
669 105 169 110 13 6 231 35

100.0% 15.7% 25.3% 16.4% 1.9% 0.9% 34.5% 5.2%

学校の適正規模・施設

青少年の健全育成

子育て環境

児童福祉サービス

男女平等の社会参画

労働環境

健康づくり

医療体制

保健・医療・福祉の連携

生涯学習

障がい者の社会参加

家事・育児・介護の男女協力

高齢者福祉サービス

障がい者福祉サービス

子どもの健全育成

地域連携による子育て

学校教育

障がい者の教育環境

消費生活

コミュニティー活動

ボランティア・NPO活動

魅力ある商店街

スポーツ

住居の広さ

地域介護サービス

高齢者の社会参加

活力ある工業
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1 2 3 4 5 9 N
回
答
者
数

重
要

あ
る
程
度

重
要

ど
ち
ら
で
も
な

い あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

669 89 140 81 6 3 320 30
100.0% 13.3% 20.9% 12.1% 0.9% 0.4% 47.8% 4.5%
669 66 122 97 15 8 331 30

100.0% 9.9% 18.2% 14.5% 2.2% 1.2% 49.5% 4.5%
609 59 111 93 7 0 311 28

100.0% 9.7% 18.2% 15.3% 1.1% 0.0% 51.1% 4.6%
609 69 208 139 17 2 137 37

100.0% 11.3% 34.2% 22.8% 2.8% 0.3% 22.5% 6.1%
609 68 136 116 16 3 240 30

100.0% 11.2% 22.3% 19.0% 2.6% 0.5% 39.4% 4.9%
609 76 159 119 11 5 203 36

100.0% 12.5% 26.1% 19.5% 1.8% 0.8% 33.3% 5.9%
609 63 159 139 15 4 193 36

100.0% 10.3% 26.1% 22.8% 2.5% 0.7% 31.7% 5.9%
609 41 124 117 19 8 278 22

100.0% 6.7% 20.4% 19.2% 3.1% 1.3% 45.6% 3.6%
609 43 118 119 10 12 283 24

100.0% 7.1% 19.4% 19.5% 1.6% 2.0% 46.5% 3.9%
609 218 125 59 3 2 168 34

100.0% 35.8% 20.5% 9.7% 0.5% 0.3% 27.6% 5.6%
669 331 178 30 2 2 91 35

100.0% 49.5% 26.6% 4.5% 0.3% 0.3% 13.6% 5.2%
669 394 141 26 0 2 58 48

100.0% 58.9% 21.1% 3.9% 0.0% 0.3% 8.7% 7.2%
669 286 128 31 2 2 182 38

100.0% 42.8% 19.1% 4.6% 0.3% 0.3% 27.2% 5.7%
669 314 208 41 3 4 52 47

100.0% 46.9% 31.1% 6.1% 0.4% 0.6% 7.8% 7.0%
669 260 265 62 6 5 25 46

100.0% 38.9% 39.6% 9.3% 0.9% 0.7% 3.7% 6.9%
609 354 142 19 4 0 57 33

100.0% 58.1% 23.3% 3.1% 0.7% 0.0% 9.4% 5.4%
609 329 171 25 1 0 44 39

100.0% 54.0% 28.1% 4.1% 0.2% 0.0% 7.2% 6.4%
609 268 190 53 2 0 56 40

100.0% 44.0% 31.2% 8.7% 0.3% 0.0% 9.2% 6.6%
669 194 315 72 3 4 34 47

100.0% 29.0% 47.1% 10.8% 0.4% 0.6% 5.1% 7.0%
669 189 321 71 8 4 31 45

100.0% 28.3% 48.0% 10.6% 1.2% 0.6% 4.6% 6.7%
669 297 235 46 7 1 42 41

100.0% 44.4% 35.1% 6.9% 1.0% 0.1% 6.3% 6.1%
669 152 303 94 9 5 65 41

100.0% 22.7% 45.3% 14.1% 1.3% 0.7% 9.7% 6.1%
669 138 283 141 19 5 37 46

100.0% 20.6% 42.3% 21.1% 2.8% 0.7% 5.5% 6.9%
609 152 170 66 2 1 182 36

100.0% 25.0% 27.9% 10.8% 0.3% 0.2% 29.9% 5.9%
609 262 237 43 1 1 25 40

100.0% 43.0% 38.9% 7.1% 0.2% 0.2% 4.1% 6.6%
609 180 225 66 3 2 82 51

100.0% 29.6% 36.9% 10.8% 0.5% 0.3% 13.5% 8.4%
609 143 147 56 1 1 227 34

100.0% 23.5% 24.1% 9.2% 0.2% 0.2% 37.3% 5.6%
669 166 291 115 4 3 44 46

100.0% 24.8% 43.5% 17.2% 0.6% 0.4% 6.6% 6.9%

名所・旧跡、イベント

伝統芸能

歴史的文化財

文化芸術

地域中小企業の健全経営

農地の保全・活用

新産業創出

震災に強いまち

水害対策

市街地の安全性・利便性

自然地の保全

防犯対策

危機管理体制

食品衛生

自転車利用のマナー

国際交流

外国人の生活

平和意識

防災意識

都市緑化

まちなみ・景観

省エネルギー

ごみ出しルール

快適なまち

リサイクル

公害抑制

公園・緑地の整備

空気・水
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1 2 3 4 5 9 N
回
答
者
数

重
要

あ
る
程
度

重
要

ど
ち
ら
で
も
な

い あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

669 289 252 55 6 4 16 47
100.0% 43.2% 37.7% 8.2% 0.9% 0.6% 2.4% 7.0%
669 191 297 81 10 4 38 48

100.0% 28.6% 44.4% 12.1% 1.5% 0.6% 5.7% 7.2%
669 264 280 55 4 2 15 49

100.0% 39.5% 41.9% 8.2% 0.6% 0.3% 2.2% 7.3%
669 238 207 52 4 1 135 32

100.0% 35.6% 30.9% 7.8% 0.6% 0.1% 20.2% 4.8%
609 105 194 88 8 2 184 28

100.0% 17.2% 31.9% 14.4% 1.3% 0.3% 30.2% 4.6%
609 163 105 46 3 0 265 27

100.0% 26.8% 17.2% 7.6% 0.5% 0.0% 43.5% 4.4%
609 150 181 62 4 1 173 38

100.0% 24.6% 29.7% 10.2% 0.7% 0.2% 28.4% 6.2%
609 66 161 86 2 2 256 36

100.0% 10.8% 26.4% 14.1% 0.3% 0.3% 42.0% 5.9%
609 144 142 46 3 1 239 34

100.0% 23.6% 23.3% 7.6% 0.5% 0.2% 39.2% 5.6%
609 85 146 71 4 2 263 38

100.0% 14.0% 24.0% 11.7% 0.7% 0.3% 43.2% 6.2%
669 102 115 53 2 1 366 30

100.0% 15.2% 17.2% 7.9% 0.3% 0.1% 54.7% 4.5%
669 133 102 45 2 1 357 29

100.0% 19.9% 15.2% 6.7% 0.3% 0.1% 53.4% 4.3%
669 143 136 42 2 1 318 27

100.0% 21.4% 20.3% 6.3% 0.3% 0.1% 47.5% 4.0%
669 94 109 55 2 2 379 28

100.0% 14.1% 16.3% 8.2% 0.3% 0.3% 56.7% 4.2%
1278 372 441 138 12 4 219 92
100.0% 29.1% 34.5% 10.8% 0.9% 0.3% 17.1% 7.2%
1278 375 449 231 19 6 97 101
100.0% 29.3% 35.1% 18.1% 1.5% 0.5% 7.6% 7.9%
1278 291 377 228 21 9 271 81
100.0% 22.8% 29.5% 17.8% 1.6% 0.7% 21.2% 6.3%

区民の声の区政への反映

区政情報の公開

区計画への参加機会

歩行の安全

バリアフリー

IT活用

個人情報の保護

公共交通

道路の安全

様々な主体による協働

総合的な区政運営

効率的な行財政運営

成果重視の行政運営

自治権の拡充

区職員の対応

区への愛着

区への誇り
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問4　政策（＝個別目標）レベルの満足度
1 2 3 4 5 9 N

回
答
者
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
で
も
な

い や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1278 51 399 292 103 37 349 47
100.0% 4.0% 31.2% 22.8% 8.1% 2.9% 27.3% 3.7%
1278 27 250 438 126 45 332 60
100.0% 2.1% 19.6% 34.3% 9.9% 3.5% 26.0% 4.7%
1278 33 294 479 104 34 270 64
100.0% 2.6% 23.0% 37.5% 8.1% 2.7% 21.1% 5.0%
1278 52 316 449 138 38 236 49
100.0% 4.1% 24.7% 35.1% 10.8% 3.0% 18.5% 3.8%
1278 31 210 533 95 33 323 53
100.0% 2.4% 16.4% 41.7% 7.4% 2.6% 25.3% 4.1%
1278 14 126 541 120 44 381 52
100.0% 1.1% 9.9% 42.3% 9.4% 3.4% 29.8% 4.1%
1278 14 123 450 105 34 490 62
100.0% 1.1% 9.6% 35.2% 8.2% 2.7% 38.3% 4.9%
1278 23 155 412 166 43 418 61
100.0% 1.8% 12.1% 32.2% 13.0% 3.4% 32.7% 4.8%
1278 17 99 437 155 41 471 58
100.0% 1.3% 7.7% 34.2% 12.1% 3.2% 36.9% 4.5%
1278 34 215 454 103 33 381 58
100.0% 2.7% 16.8% 35.5% 8.1% 2.6% 29.8% 4.5%
1278 19 164 461 100 35 444 55

100.0% 1.5% 12.8% 36.1% 7.8% 2.7% 34.7% 4.3%
1278 55 375 443 115 38 189 63
100.0% 4.3% 29.3% 34.7% 9.0% 3.0% 14.8% 4.9%
1278 56 321 438 166 50 186 61
100.0% 4.4% 25.1% 34.3% 13.0% 3.9% 14.6% 4.8%
1278 38 226 538 131 50 234 61
100.0% 3.0% 17.7% 42.1% 10.3% 3.9% 18.3% 4.8%
1278 42 318 486 109 32 224 67
100.0% 3.3% 24.9% 38.0% 8.5% 2.5% 17.5% 5.2%
1278 130 494 292 146 43 124 49
100.0% 10.2% 38.7% 22.8% 11.4% 3.4% 9.7% 3.8%
1278 31 223 496 73 30 359 66
100.0% 2.4% 17.4% 38.8% 5.7% 2.3% 28.1% 5.2%
1278 21 151 382 110 58 501 55
100.0% 1.6% 11.8% 29.9% 8.6% 4.5% 39.2% 4.3%
1278 17 134 400 109 58 501 59
100.0% 1.3% 10.5% 31.3% 8.5% 4.5% 39.2% 4.6%

安全・安心活動に取り組むまち

異なる文化や価値観を尊重しあ
い交流するまち

豊かな地域文化をはぐくむまち

生涯を通じてこころ豊かに過ご
せるまち

安心して子どもを産み育てられ
るまち

地域の個性を生かした美しいま
ち

災害に強く住み続けられるまち

新しい時代に対応した行政経営
の確立

区民と行政との協働関係の形成

情報の保護と活用を図るまち

暮らしに便利な道路・交通網が
あるまち

一人ひとりが健康づくりに取り
組むまち

次世代の生きる力をはぐくむま
ち

地域資源を生かした新たな産業
を創造するまち

産業が発展するまち

地域の課題を協働で解決するま
ち

すべての人が個性や能力を発揮
して活躍するまち

自立とふれあいにより社会参加
ができるまち

環境を守り資源を大切に利用す
るまち
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問4　政策（＝個別目標）レベルの重要度
1 2 3 4 5 9 N

回
答
者
数

重
要

あ
る
程
度

重
要

ど
ち
ら
で
も
な

い あ
ま
り
重
要
で

な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1278 518 285 48 2 2 349 74
100.0% 40.5% 22.3% 3.8% 0.2% 0.2% 27.3% 5.8%
1278 452 337 69 5 2 332 81
100.0% 35.4% 26.4% 5.4% 0.4% 0.2% 26.0% 6.3%
1278 354 433 122 5 1 270 93
100.0% 27.7% 33.9% 9.5% 0.4% 0.1% 21.1% 7.3%
1278 418 415 112 7 2 236 88
100.0% 32.7% 32.5% 8.8% 0.5% 0.2% 18.5% 6.9%
1278 252 429 171 18 3 323 82
100.0% 19.7% 33.6% 13.4% 1.4% 0.2% 25.3% 6.4%
1278 216 378 200 19 9 381 75
100.0% 16.9% 29.6% 15.6% 1.5% 0.7% 29.8% 5.9%
1278 176 373 142 14 4 490 79
100.0% 13.8% 29.2% 11.1% 1.1% 0.3% 38.3% 6.2%
1278 254 366 138 17 5 418 80
100.0% 19.9% 28.6% 10.8% 1.3% 0.4% 32.7% 6.3%
1278 203 349 152 18 9 471 76
100.0% 15.9% 27.3% 11.9% 1.4% 0.7% 36.9% 5.9%
1278 214 396 180 23 5 381 79
100.0% 16.7% 31.0% 14.1% 1.8% 0.4% 29.8% 6.2%
1278 177 353 198 22 8 444 76
100.0% 13.8% 27.6% 15.5% 1.7% 0.6% 34.7% 5.9%
1278 545 352 93 8 2 189 89
100.0% 42.6% 27.5% 7.3% 0.6% 0.2% 14.8% 7.0%
1278 631 299 72 5 3 186 82
100.0% 49.4% 23.4% 5.6% 0.4% 0.2% 14.6% 6.4%
1278 274 444 208 26 5 234 87
100.0% 21.4% 34.7% 16.3% 2.0% 0.4% 18.3% 6.8%
1278 393 424 137 10 3 224 87
100.0% 30.8% 33.2% 10.7% 0.8% 0.2% 17.5% 6.8%
1278 482 451 103 17 7 124 94
100.0% 37.7% 35.3% 8.1% 1.3% 0.5% 9.7% 7.4%
1278 305 342 172 18 1 359 81
100.0% 23.9% 26.8% 13.5% 1.4% 0.1% 28.1% 6.3%
1278 300 290 104 14 2 501 67
100.0% 23.5% 22.7% 8.1% 1.1% 0.2% 39.2% 5.2%
1278 332 277 89 12 4 501 63
100.0% 26.0% 21.7% 7.0% 0.9% 0.3% 39.2% 4.9%

安心して子どもを産み育てられ
るまち
次世代の生きる力をはぐくむま
ち
一人ひとりが健康づくりに取り
組むまち

区民と行政との協働関係の形成

新しい時代に対応した行政経営
の確立

生涯を通じてこころ豊かに過ご
せるまち
自立とふれあいにより社会参加
ができるまち
すべての人が個性や能力を発揮
して活躍するまち
地域の課題を協働で解決するま
ち

産業が発展するまち

地域資源を生かした新たな産業
を創造するまち

豊かな地域文化をはぐくむまち

異なる文化や価値観を尊重しあ
い交流するまち

暮らしに便利な道路・交通網が
あるまち

情報の保護と活用を図るまち

安全・安心活動に取り組むまち

災害に強く住み続けられるまち

地域の個性を生かした美しいま
ち
環境を守り資源を大切に利用す
るまち
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問5　住民による自治のあり方
●性別

1 2 3 4 5 N
回
答
者
数

十
分
に
反
映
さ

れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
反
映

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
反
映
さ

れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
反
映

さ
れ
て
い
な
い

無
回
答

1,278 19 311 691 180 40 37
100.0% 1.5% 24.3% 54.1% 14.1% 3.1% 2.9%
479 6 124 238 78 20 13

100.0% 1.3% 25.9% 49.7% 16.3% 4.2% 2.7%
713 10 162 416 93 16 16

100.0% 1.4% 22.7% 58.3% 13.0% 2.2% 2.2%
86 3 25 37 9 4 8

100.0% 3.5% 29.1% 43.0% 10.5% 4.7% 9.3%

●年齢別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

十
分
に
反
映
さ

れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
反
映

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
反
映
さ

れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
反
映

さ
れ
て
い
な
い

無
回
答

1,278 19 311 691 180 40 37
100.0% 1.5% 24.3% 54.1% 14.1% 3.1% 2.9%
133 0 23 89 16 5 0

100.0% 0.0% 17.3% 66.9% 12.0% 3.8% 0.0%
186 0 34 109 31 9 3

100.0% 0.0% 18.3% 58.6% 16.7% 4.8% 1.6%
206 0 41 117 35 8 5

100.0% 0.0% 19.9% 56.8% 17.0% 3.9% 2.4%
186 2 40 111 24 7 2

100.0% 1.1% 21.5% 59.7% 12.9% 3.8% 1.1%
271 7 70 134 47 7 6

100.0% 2.6% 25.8% 49.4% 17.3% 2.6% 2.2%
261 9 97 110 25 3 17

100.0% 3.4% 37.2% 42.1% 9.6% 1.1% 6.5%
35 1 6 21 2 1 4

100.0% 2.9% 17.1% 60.0% 5.7% 2.9% 11.4%

●地域別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

十
分
に
反
映
さ

れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
反
映

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
反
映
さ

れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
反
映

さ
れ
て
い
な
い

無
回
答

1,278 19 311 691 180 40 37
100.0% 1.5% 24.3% 54.1% 14.1% 3.1% 2.9%
300 3 76 159 41 12 9

100.0% 1.0% 25.3% 53.0% 13.7% 4.0% 3.0%
198 2 59 98 31 5 3

100.0% 1.0% 29.8% 49.5% 15.7% 2.5% 1.5%
247 2 65 142 29 4 5

100.0% 0.8% 26.3% 57.5% 11.7% 1.6% 2.0%
245 4 47 142 34 10 8

100.0% 1.6% 19.2% 58.0% 13.9% 4.1% 3.3%
238 7 54 121 41 7 8

100.0% 2.9% 22.7% 50.8% 17.2% 2.9% 3.4%
5 0 0 4 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%
45 1 10 25 3 2 4

100.0% 2.2% 22.2% 55.6% 6.7% 4.4% 8.9%

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

 全  体

 全  体

性別

男性

女性

無回答

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答
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●職業別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

十
分
に
反
映
さ

れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
反
映

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
反
映
さ

れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
反
映

さ
れ
て
い
な
い

無
回
答

1,278 19 311 691 180 40 37
100.0% 1.5% 24.3% 54.1% 14.1% 3.1% 2.9%
367 2 72 225 54 11 3

100.0% 0.5% 19.6% 61.3% 14.7% 3.0% 0.8%
109 2 31 45 24 3 4

100.0% 1.8% 28.4% 41.3% 22.0% 2.8% 3.7%
32 0 9 13 7 2 1

100.0% 0.0% 28.1% 40.6% 21.9% 6.3% 3.1%
265 2 60 150 39 8 6

100.0% 0.8% 22.6% 56.6% 14.7% 3.0% 2.3%
29 0 5 18 4 2 0

100.0% 0.0% 17.2% 62.1% 13.8% 6.9% 0.0%
147 2 36 87 16 4 2

100.0% 1.4% 24.5% 59.2% 10.9% 2.7% 1.4%
267 9 89 118 26 8 17

100.0% 3.4% 33.3% 44.2% 9.7% 3.0% 6.4%
25 0 3 15 6 1 0

100.0% 0.0% 12.0% 60.0% 24.0% 4.0% 0.0%
37 2 6 20 4 1 4

100.0% 5.4% 16.2% 54.1% 10.8% 2.7% 10.8%

●世帯構成別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

十
分
に
反
映
さ

れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
反
映

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
反
映
さ

れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
反
映

さ
れ
て
い
な
い

無
回
答

1,278 19 311 691 180 40 37
100.0% 1.5% 24.3% 54.1% 14.1% 3.1% 2.9%
207 4 53 117 23 4 6

100.0% 1.9% 25.6% 56.5% 11.1% 1.9% 2.9%
334 6 90 165 48 13 12

100.0% 1.8% 26.9% 49.4% 14.4% 3.9% 3.6%
458 6 113 247 72 10 10

100.0% 1.3% 24.7% 53.9% 15.7% 2.2% 2.2%
168 1 27 102 26 11 1

100.0% 0.6% 16.1% 60.7% 15.5% 6.5% 0.6%
50 0 19 22 5 1 3

100.0% 0.0% 38.0% 44.0% 10.0% 2.0% 6.0%
23 0 4 15 3 0 1

100.0% 0.0% 17.4% 65.2% 13.0% 0.0% 4.3%
38 2 5 23 3 1 4

100.0% 5.3% 13.2% 60.5% 7.9% 2.6% 10.5%

 全  体

職業

会社員・公務員

自営業・自由業

会社役員

主婦

学生

アルバイト・パート

無職

その他

無回答

 全  体

世帯構成

単身世帯

夫婦のみ

二世代同居（子と同居）

二世代同居（親と同居）

三世代同居

その他

無回答
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●居住年数別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

十
分
に
反
映
さ

れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
反
映

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
反
映
さ

れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
反
映

さ
れ
て
い
な
い

無
回
答

1,278 19 311 691 180 40 37
100.0% 1.5% 24.3% 54.1% 14.1% 3.1% 2.9%

42 0 2 34 4 0 2
100.0% 0.0% 4.8% 81.0% 9.5% 0.0% 4.8%
122 1 29 69 13 6 4

100.0% 0.8% 23.8% 56.6% 10.7% 4.9% 3.3%
111 0 21 68 20 1 1

100.0% 0.0% 18.9% 61.3% 18.0% 0.9% 0.9%
165 2 39 92 26 4 2

100.0% 1.2% 23.6% 55.8% 15.8% 2.4% 1.2%
217 2 55 117 29 12 2

100.0% 0.9% 25.3% 53.9% 13.4% 5.5% 0.9%
587 12 159 291 86 16 23

100.0% 2.0% 27.1% 49.6% 14.7% 2.7% 3.9%
34 2 6 20 2 1 3

100.0% 5.9% 17.6% 58.8% 5.9% 2.9% 8.8%

問6　区と区民による協働でのまちづくりに必要な取り組み
●性別

1 2 3 4 5 6 7 N
回
答
者
数

地
域
の
町
会
・
自
治
会
活
動
の

活
性
化

N
P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な

ど
、

自
主
的
な
活
動
の
活
性
化

情
報
公
開
の
推
進

協
働
推
進
の
し
く
み
・
ル
ー

ル

づ
く
り
（

条
例
の
制
定
な
ど
）

広
聴
活
動
の
充
実
（

懇
談
会
の

開
催
な
ど
）

広
報
活
動
の
充
実
（
「

広
報
い

た
ば
し
」

・
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

1,278 582 295 487 295 163 397 51 52
100.0% 45.5% 23.1% 38.1% 23.1% 12.8% 31.1% 4.0% 4.1%
479 213 99 191 121 67 149 22 17

100.0% 44.5% 20.7% 39.9% 25.3% 14.0% 31.1% 4.6% 3.5%
713 331 182 276 156 86 224 27 21

100.0% 46.4% 25.5% 38.7% 21.9% 12.1% 31.4% 3.8% 2.9%
86 38 14 20 18 10 24 2 14

100.0% 44.2% 16.3% 23.3% 20.9% 11.6% 27.9% 2.3% 16.3%

 全  体

板橋区居
住年数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

 全  体

性別

男性

女性

無回答
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●年齢別
1 2 3 4 5 6 7 N

回
答
者
数

地
域
の
町
会
・
自
治
会
活
動
の

活
性
化

N
P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な

ど
、

自
主
的
な
活
動
の
活
性
化

情
報
公
開
の
推
進

協
働
推
進
の
し
く
み
・
ル
ー

ル

づ
く
り
（

条
例
の
制
定
な
ど
）

広
聴
活
動
の
充
実
（

懇
談
会
の

開
催
な
ど
）

広
報
活
動
の
充
実
（
「

広
報
い

た
ば
し
」

・
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

1,278 582 295 487 295 163 397 51 52
100.0% 45.5% 23.1% 38.1% 23.1% 12.8% 31.1% 4.0% 4.1%
133 46 39 58 35 14 44 7 2

100.0% 34.6% 29.3% 43.6% 26.3% 10.5% 33.1% 5.3% 1.5%
186 87 44 80 46 20 62 8 2

100.0% 46.8% 23.7% 43.0% 24.7% 10.8% 33.3% 4.3% 1.1%
206 71 42 87 59 23 74 12 4

100.0% 34.5% 20.4% 42.2% 28.6% 11.2% 35.9% 5.8% 1.9%
186 84 45 85 46 19 64 6 0

100.0% 45.2% 24.2% 45.7% 24.7% 10.2% 34.4% 3.2% 0.0%
271 136 69 93 62 50 68 10 11

100.0% 50.2% 25.5% 34.3% 22.9% 18.5% 25.1% 3.7% 4.1%
261 142 50 79 42 33 75 7 24

100.0% 54.4% 19.2% 30.3% 16.1% 12.6% 28.7% 2.7% 9.2%
35 16 6 5 5 4 10 1 9

100.0% 45.7% 17.1% 14.3% 14.3% 11.4% 28.6% 2.9% 25.7%

問7　区民主体での地域課題・まちづくりの運営ルール
●性別

1 2 3 4 5 N
回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,278 170 502 421 106 42 37
100.0% 13.3% 39.3% 32.9% 8.3% 3.3% 2.9%
479 74 184 141 43 23 14

100.0% 15.4% 38.4% 29.4% 9.0% 4.8% 2.9%
713 83 286 257 60 14 13

100.0% 11.6% 40.1% 36.0% 8.4% 2.0% 1.8%
86 13 32 23 3 5 10

100.0% 15.1% 37.2% 26.7% 3.5% 5.8% 11.6%

●年齢別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,278 170 502 421 106 42 37
100.0% 13.3% 39.3% 32.9% 8.3% 3.3% 2.9%
133 12 46 54 11 10 0

100.0% 9.0% 34.6% 40.6% 8.3% 7.5% 0.0%
186 25 71 61 21 7 1

100.0% 13.4% 38.2% 32.8% 11.3% 3.8% 0.5%
206 19 88 75 19 3 2

100.0% 9.2% 42.7% 36.4% 9.2% 1.5% 1.0%
186 15 84 62 20 5 0

100.0% 8.1% 45.2% 33.3% 10.8% 2.7% 0.0%
271 45 112 79 15 11 9

100.0% 16.6% 41.3% 29.2% 5.5% 4.1% 3.3%
261 48 92 79 18 4 20

100.0% 18.4% 35.2% 30.3% 6.9% 1.5% 7.7%
35 6 9 11 2 2 5

100.0% 17.1% 25.7% 31.4% 5.7% 5.7% 14.3%

 全  体

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

 全  体

性別

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

 全  体

男性

女性

70歳以上

無回答

無回答

50歳代

60歳代
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●地域別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,278 170 502 421 106 42 37
100.0% 13.3% 39.3% 32.9% 8.3% 3.3% 2.9%
300 40 117 103 21 10 9

100.0% 13.3% 39.0% 34.3% 7.0% 3.3% 3.0%
198 32 77 60 15 11 3

100.0% 16.2% 38.9% 30.3% 7.6% 5.6% 1.5%
247 26 103 85 21 6 6

100.0% 10.5% 41.7% 34.4% 8.5% 2.4% 2.4%
245 37 93 74 29 6 6

100.0% 15.1% 38.0% 30.2% 11.8% 2.4% 2.4%
238 29 97 83 16 7 6

100.0% 12.2% 40.8% 34.9% 6.7% 2.9% 2.5%
5 0 2 1 2 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%
45 6 13 15 2 2 7

100.0% 13.3% 28.9% 33.3% 4.4% 4.4% 15.6%

●職業別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,278 170 502 421 106 42 37
100.0% 13.3% 39.3% 32.9% 8.3% 3.3% 2.9%
367 35 149 121 39 21 2

100.0% 9.5% 40.6% 33.0% 10.6% 5.7% 0.5%
109 26 33 39 4 4 3

100.0% 23.9% 30.3% 35.8% 3.7% 3.7% 2.8%
32 11 12 3 4 1 1

100.0% 34.4% 37.5% 9.4% 12.5% 3.1% 3.1%
265 30 114 90 19 6 6

100.0% 11.3% 43.0% 34.0% 7.2% 2.3% 2.3%
29 3 13 10 3 0 0

100.0% 10.3% 44.8% 34.5% 10.3% 0.0% 0.0%
147 12 63 59 10 1 2

100.0% 8.2% 42.9% 40.1% 6.8% 0.7% 1.4%
267 43 99 80 21 7 17

100.0% 16.1% 37.1% 30.0% 7.9% 2.6% 6.4%
25 5 10 7 3 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 28.0% 12.0% 0.0% 0.0%
37 5 9 12 3 2 6

100.0% 13.5% 24.3% 32.4% 8.1% 5.4% 16.2%

わからない

自営業・自由業

会社役員

主婦

無回答

アルバイト・パート

その他

無職

赤塚地域

高島平地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

 全  体

居住地域

無回答

学生

 全  体

職業

会社員・公務員
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●世帯構成別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,278 170 502 421 106 42 37
100.0% 13.3% 39.3% 32.9% 8.3% 3.3% 2.9%
207 29 70 71 22 7 8

100.0% 14.0% 33.8% 34.3% 10.6% 3.4% 3.9%
334 53 131 102 20 14 14

100.0% 15.9% 39.2% 30.5% 6.0% 4.2% 4.2%
458 54 197 149 41 11 6

100.0% 11.8% 43.0% 32.5% 9.0% 2.4% 1.3%
168 20 65 63 13 6 1

100.0% 11.9% 38.7% 37.5% 7.7% 3.6% 0.6%
50 7 19 18 3 2 1

100.0% 14.0% 38.0% 36.0% 6.0% 4.0% 2.0%
23 3 9 7 3 0 1

100.0% 13.0% 39.1% 30.4% 13.0% 0.0% 4.3%
38 4 11 11 4 2 6

100.0% 10.5% 28.9% 28.9% 10.5% 5.3% 15.8%

●居住年数別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,278 170 502 421 106 42 37
100.0% 13.3% 39.3% 32.9% 8.3% 3.3% 2.9%

42 2 13 16 8 2 1
100.0% 4.8% 31.0% 38.1% 19.0% 4.8% 2.4%
122 18 48 38 11 6 1

100.0% 14.8% 39.3% 31.1% 9.0% 4.9% 0.8%
111 7 49 37 12 5 1

100.0% 6.3% 44.1% 33.3% 10.8% 4.5% 0.9%
165 14 67 63 16 4 1

100.0% 8.5% 40.6% 38.2% 9.7% 2.4% 0.6%
217 26 88 75 21 6 1

100.0% 12.0% 40.6% 34.6% 9.7% 2.8% 0.5%
587 99 227 182 35 17 27

100.0% 16.9% 38.7% 31.0% 6.0% 2.9% 4.6%
34 4 10 10 3 2 5

100.0% 11.8% 29.4% 29.4% 8.8% 5.9% 14.7%

問8　自治体の運営ルール策定にあたって規定すべき考え方
●性別

4 5 7 1 2 3 8 9 6 10 N
回
答
者
数

情
報
の
共
有
・
公
開

区
民
と
行
政
の
協
働

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の

形
成

基
本
構
想
・
総
合
計
画

の
策
定

区
民
参
加
の
保
障

行
政
評
価

（

政
策
評
価
）

個
人
情
報
保
護

広
域
連
携

（

他
自
治
体
、

国
、

都
）

区
民
の
自
己
決
定
・
自

己
責
任

そ
の
他

無
回
答

1,278 433 421 323 316 192 142 136 129 117 19 87
100.0% 33.9% 32.9% 25.3% 24.7% 15.0% 11.1% 10.6% 10.1% 9.2% 1.5% 6.8%
479 166 148 115 136 72 74 41 44 54 10 22

100.0% 34.7% 30.9% 24.0% 28.4% 15.0% 15.4% 8.6% 9.2% 11.3% 2.1% 4.6%
713 243 248 191 167 105 64 86 79 59 5 44

100.0% 34.1% 34.8% 26.8% 23.4% 14.7% 9.0% 12.1% 11.1% 8.3% 0.7% 6.2%
86 24 25 17 13 15 4 9 6 4 4 21

100.0% 27.9% 29.1% 19.8% 15.1% 17.4% 4.7% 10.5% 7.0% 4.7% 4.7% 24.4%

夫婦のみ

二世代同居（子と同居）

二世代同居（親と同居）

三世代同居

 全  体

無回答

その他

世帯構成

単身世帯

男性

女性

無回答

 全  体

無回答

居住年数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

 全  体

性別
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●年齢別
4 5 7 1 2 3 8 9 6 10 N

回
答
者
数

情
報
の
共
有
・
公
開

区
民
と
行
政
の
協
働

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の

形
成

基
本
構
想
・
総
合
計
画

の
策
定

区
民
参
加
の
保
障

行
政
評
価

（

政
策
評
価
）

個
人
情
報
保
護

広
域
連
携

（

他
自
治
体
、

国
、

都
）

区
民
の
自
己
決
定
・
自

己
責
任

そ
の
他

無
回
答

1,278 433 421 323 316 192 142 136 129 117 19 87
100.0% 33.9% 32.9% 25.3% 24.7% 15.0% 11.1% 10.6% 10.1% 9.2% 1.5% 6.8%
133 48 36 37 31 20 17 25 11 13 1 4

100.0% 36.1% 27.1% 27.8% 23.3% 15.0% 12.8% 18.8% 8.3% 9.8% 0.8% 3.0%
186 69 57 49 40 21 32 18 21 25 2 9

100.0% 37.1% 30.6% 26.3% 21.5% 11.3% 17.2% 9.7% 11.3% 13.4% 1.1% 4.8%
206 83 60 52 49 29 32 18 21 26 3 7

100.0% 40.3% 29.1% 25.2% 23.8% 14.1% 15.5% 8.7% 10.2% 12.6% 1.5% 3.4%
186 80 71 44 53 31 19 14 23 10 3 3

100.0% 43.0% 38.2% 23.7% 28.5% 16.7% 10.2% 7.5% 12.4% 5.4% 1.6% 1.6%
271 76 97 74 67 47 25 35 27 15 3 22

100.0% 28.0% 35.8% 27.3% 24.7% 17.3% 9.2% 12.9% 10.0% 5.5% 1.1% 8.1%
261 67 91 61 66 41 17 26 25 26 5 30

100.0% 25.7% 34.9% 23.4% 25.3% 15.7% 6.5% 10.0% 9.6% 10.0% 1.9% 11.5%
35 10 9 6 10 3 0 0 1 2 2 12

100.0% 28.6% 25.7% 17.1% 28.6% 8.6% 0.0% 0.0% 2.9% 5.7% 5.7% 34.3%

問9　地域における団体活動への参加状況
1 2 3 4 N
参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い
が
、

今

後
参
加
し
た
い

関
心
は
あ
る
が
、

参
加
意

向
は
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

253 227 508 250 40
19.8% 17.8% 39.7% 19.6% 3.1%
50 286 690 180 72

3.9% 22.4% 54.0% 14.1% 5.6%
138 190 527 353 70

10.8% 14.9% 41.2% 27.6% 5.5%
44 276 681 198 79

3.4% 21.6% 53.3% 15.5% 6.2%
101 338 619 147 73
7.9% 26.4% 48.4% 11.5% 5.7%
76 297 686 142 77

5.9% 23.2% 53.7% 11.1% 6.0%
123 418 496 175 66
9.6% 32.7% 38.8% 13.7% 5.2%
63 455 487 209 64

4.9% 35.6% 38.1% 16.4% 5.0%
303 341 435 138 61

23.7% 26.7% 34.0% 10.8% 4.8%
14 19 82 213 950

1.1% 1.5% 6.4% 16.7% 74.3%

保健・福祉に関する団体活動

地縁による団体活動

 全  体

年齢

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

防災・防犯に関する団体活動

文化・芸術・スポーツに関する
団体活動

まちづくりに関する団体活動

環境に関する団体活動

無回答

子ども・子育てに関する団体活動

生涯学習・社会教育に関する団体活動

地域のお祭りやイベント活動

その他

20歳代

30歳代

 全  体 1,278
100.0%
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問10　地域における団体活動への不参加理由
●性別

1 2 3 4 5 6 7 N
回
答
者
数

地
域
の
団
体
活
動
に
関

す
る
情
報
が
少
な
い

地
域
の
団
体
活
動
へ
の

参
加
方
法
が
分
か
ら
な

い 団
体
活
動
に
お
け
る
人

間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し

い 団
体
活
動
に
参
加
す
る

た
め
の
時
間
的
余
裕
が

な
い

団
体
活
動
に
参
加
す
る

た
め
の
金
銭
的
余
裕
が

な
い

そ
も
そ
も
地
域
の
団
体

活
動
に
関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

741 263 243 218 409 168 88 74 47
100.0% 35.5% 32.8% 29.4% 55.2% 22.7% 11.9% 10.0% 6.3%
308 125 114 85 173 85 47 16 12

100.0% 40.6% 37.0% 27.6% 56.2% 27.6% 15.3% 5.2% 3.9%
382 123 114 117 217 72 38 53 27

100.0% 32.2% 29.8% 30.6% 56.8% 18.8% 9.9% 13.9% 7.1%
51 15 15 16 19 11 3 5 8

100.0% 29.4% 29.4% 31.4% 37.3% 21.6% 5.9% 9.8% 15.7%

●年齢別
1 2 3 4 5 6 7 N

回
答
者
数

地
域
の
団
体
活
動
に
関

す
る
情
報
が
少
な
い

地
域
の
団
体
活
動
へ
の

参
加
方
法
が
分
か
ら
な

い 団
体
活
動
に
お
け
る
人

間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し

い 団
体
活
動
に
参
加
す
る

た
め
の
時
間
的
余
裕
が

な
い

団
体
活
動
に
参
加
す
る

た
め
の
金
銭
的
余
裕
が

な
い

そ
も
そ
も
地
域
の
団
体

活
動
に
関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

741 263 243 218 409 168 88 74 47
100.0% 35.5% 32.8% 29.4% 55.2% 22.7% 11.9% 10.0% 6.3%
102 38 36 26 62 19 19 10 5

100.0% 37.3% 35.3% 25.5% 60.8% 18.6% 18.6% 9.8% 4.9%
115 49 46 30 70 34 18 8 4

100.0% 42.6% 40.0% 26.1% 60.9% 29.6% 15.7% 7.0% 3.5%
110 49 45 30 76 29 10 7 7

100.0% 44.5% 40.9% 27.3% 69.1% 26.4% 9.1% 6.4% 6.4%
106 37 38 34 76 21 8 6 4

100.0% 34.9% 35.8% 32.1% 71.7% 19.8% 7.5% 5.7% 3.8%
153 56 50 50 79 34 14 10 7

100.0% 36.6% 32.7% 32.7% 51.6% 22.2% 9.2% 6.5% 4.6%
136 28 22 41 38 26 17 31 17

100.0% 20.6% 16.2% 30.1% 27.9% 19.1% 12.5% 22.8% 12.5%
19 6 6 7 8 5 2 2 3

100.0% 31.6% 31.6% 36.8% 42.1% 26.3% 10.5% 10.5% 15.8%

問11　区政・地域活動に対する参加意識
① ② ③ ④ ⑤

1,278 1,278 1,278 1,278 1,278
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

91 91 88 65 58
7.1% 7.1% 6.9% 5.1% 4.5%
338 352 353 327 294

26.4% 27.5% 27.6% 25.6% 23.0%
399 513 452 430 471

31.2% 40.1% 35.4% 33.6% 36.9%
306 204 248 291 250

23.9% 16.0% 19.4% 22.8% 19.6%
102 72 89 114 159
8.0% 5.6% 7.0% 8.9% 12.4%
42 46 48 51 46

3.3% 3.6% 3.8% 4.0% 3.6%

性別

 全  体

男性

1 Aの意見に近い

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

 全  体

4
どちらかといえば、Bの意見
に近い

3 どちらともいえない

N 無回答

5 Bの意見に近い

女性

無回答

 全  体

年齢

20歳代

30歳代

無回答

2
どちらかといえば、Aの意見
に近い
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問12　税金に見合った行政サービスの提供に対する評価
●性別

1 2 3 4 5 N
回
答
者
数

感
じ
ら
れ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ

ら
れ
る

あ
ま
り
感
じ
ら

れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な

い 無
回
答

1,278 59 315 457 209 209 29
100.0% 4.6% 24.6% 35.8% 16.4% 16.4% 2.3%
479 27 137 159 89 62 5

100.0% 5.6% 28.6% 33.2% 18.6% 12.9% 1.0%
713 27 158 275 113 128 12

100.0% 3.8% 22.2% 38.6% 15.8% 18.0% 1.7%
86 5 20 23 7 19 12

100.0% 5.8% 23.3% 26.7% 8.1% 22.1% 14.0%

●年齢別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

感
じ
ら
れ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ

ら
れ
る

あ
ま
り
感
じ
ら

れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な

い 無
回
答

1,278 59 315 457 209 209 29
100.0% 4.6% 24.6% 35.8% 16.4% 16.4% 2.3%
133 5 20 41 27 39 1

100.0% 3.8% 15.0% 30.8% 20.3% 29.3% 0.8%
186 7 31 77 47 24 0

100.0% 3.8% 16.7% 41.4% 25.3% 12.9% 0.0%
206 2 46 88 43 26 1

100.0% 1.0% 22.3% 42.7% 20.9% 12.6% 0.5%
186 2 38 82 36 27 1

100.0% 1.1% 20.4% 44.1% 19.4% 14.5% 0.5%
271 10 82 102 37 33 7

100.0% 3.7% 30.3% 37.6% 13.7% 12.2% 2.6%
261 30 88 61 18 54 10

100.0% 11.5% 33.7% 23.4% 6.9% 20.7% 3.8%
35 3 10 6 1 6 9

100.0% 8.6% 28.6% 17.1% 2.9% 17.1% 25.7%

●地域別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

感
じ
ら
れ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ

ら
れ
る

あ
ま
り
感
じ
ら

れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な

い 無
回
答

1,278 59 315 457 209 209 29
100.0% 4.6% 24.6% 35.8% 16.4% 16.4% 2.3%
300 16 80 102 49 46 7

100.0% 5.3% 26.7% 34.0% 16.3% 15.3% 2.3%
198 14 56 69 29 28 2

100.0% 7.1% 28.3% 34.8% 14.6% 14.1% 1.0%
247 9 59 103 32 42 2

100.0% 3.6% 23.9% 41.7% 13.0% 17.0% 0.8%
245 8 56 81 56 40 4

100.0% 3.3% 22.9% 33.1% 22.9% 16.3% 1.6%
238 10 52 89 41 43 3

100.0% 4.2% 21.8% 37.4% 17.2% 18.1% 1.3%
5 0 0 4 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%
45 2 12 9 2 9 11

100.0% 4.4% 26.7% 20.0% 4.4% 20.0% 24.4%

 全  体

20歳代

年齢

70歳以上

無回答

40歳代

50歳代

60歳代

無回答

常盤台地域

志村地域

 全  体

板橋地域

性別

男性

女性

 全  体

無回答

30歳代

居住地域 赤塚地域

高島平地域

わからない
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●職業別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

感
じ
ら
れ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ

ら
れ
る

あ
ま
り
感
じ
ら

れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な

い 無
回
答

1,278 59 315 457 209 209 29
100.0% 4.6% 24.6% 35.8% 16.4% 16.4% 2.3%
367 11 73 154 83 43 3

100.0% 3.0% 19.9% 42.0% 22.6% 11.7% 0.8%
109 8 35 35 22 8 1

100.0% 7.3% 32.1% 32.1% 20.2% 7.3% 0.9%
32 1 10 9 10 1 1

100.0% 3.1% 31.3% 28.1% 31.3% 3.1% 3.1%
265 9 68 108 33 41 6

100.0% 3.4% 25.7% 40.8% 12.5% 15.5% 2.3%
29 1 6 8 2 12 0

100.0% 3.4% 20.7% 27.6% 6.9% 41.4% 0.0%
147 3 28 57 25 33 1

100.0% 2.0% 19.0% 38.8% 17.0% 22.4% 0.7%
267 23 80 70 26 61 7

100.0% 8.6% 30.0% 26.2% 9.7% 22.8% 2.6%
25 0 6 9 6 4 0

100.0% 0.0% 24.0% 36.0% 24.0% 16.0% 0.0%
37 3 9 7 2 6 10

100.0% 8.1% 24.3% 18.9% 5.4% 16.2% 27.0%

●世帯構成別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

感
じ
ら
れ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ

ら
れ
る

あ
ま
り
感
じ
ら

れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な

い 無
回
答

1,278 59 315 457 209 209 29
100.0% 4.6% 24.6% 35.8% 16.4% 16.4% 2.3%
207 11 49 69 30 44 4

100.0% 5.3% 23.7% 33.3% 14.5% 21.3% 1.9%
334 17 96 111 58 47 5

100.0% 5.1% 28.7% 33.2% 17.4% 14.1% 1.5%
458 21 114 184 68 61 10

100.0% 4.6% 24.9% 40.2% 14.8% 13.3% 2.2%
168 6 24 60 45 32 1

100.0% 3.6% 14.3% 35.7% 26.8% 19.0% 0.6%
50 1 17 15 6 11 0

100.0% 2.0% 34.0% 30.0% 12.0% 22.0% 0.0%
23 0 7 9 1 5 1

100.0% 0.0% 30.4% 39.1% 4.3% 21.7% 4.3%
38 3 8 9 1 9 8

100.0% 7.9% 21.1% 23.7% 2.6% 23.7% 21.1%
無回答

単身世帯

夫婦のみ

無回答

会社役員

主婦

二世代同居（子と同居）

二世代同居（親と同居）

 全  体

世帯構成

三世代同居

その他

 全  体

職業

会社員・公務員

自営業・自由業

アルバイト・パート

無職

その他

学生
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●居住年数別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

感
じ
ら
れ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ

ら
れ
る

あ
ま
り
感
じ
ら

れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な

い 無
回
答

1,278 59 315 457 209 209 29
100.0% 4.6% 24.6% 35.8% 16.4% 16.4% 2.3%

42 0 4 13 6 19 0
100.0% 0.0% 9.5% 31.0% 14.3% 45.2% 0.0%
122 4 28 52 16 21 1

100.0% 3.3% 23.0% 42.6% 13.1% 17.2% 0.8%
111 7 17 51 21 14 1

100.0% 6.3% 15.3% 45.9% 18.9% 12.6% 0.9%
165 3 38 72 25 24 3

100.0% 1.8% 23.0% 43.6% 15.2% 14.5% 1.8%
217 12 45 72 40 45 3

100.0% 5.5% 20.7% 33.2% 18.4% 20.7% 1.4%
587 30 174 191 100 79 13

100.0% 5.1% 29.6% 32.5% 17.0% 13.5% 2.2%
34 3 9 6 1 7 8

100.0% 8.8% 26.5% 17.6% 2.9% 20.6% 23.5%

問13　将来的な行政サービスと住民負担のバランス
●性別

1 2 3 4 5 N
回
答
者
数

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
以
上
に
拡
大
し
、

そ
れ
に
応
じ
て
区
民
の
負
担
も
増
加
す

る 行
政
サ
ー

ビ
ス
は
現
状
を
維
持
し
、

負

担
す
る
人
が
減
る
分
、

個
々
の
区
民
の

負
担
が
増
加
す
る

個
々
の
区
民
の
負
担
は
現
状
を
維
持

し
、

負
担
す
る
人
が
減
る
分
、

行
政

サ
ー

ビ
ス
を
縮
小
す
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
よ
り
減
ら
し
、

区

民
の
負
担
も
軽
減
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,278 119 269 456 217 127 90
100.0% 9.3% 21.0% 35.7% 17.0% 9.9% 7.0%
479 55 98 170 86 52 18

100.0% 11.5% 20.5% 35.5% 18.0% 10.9% 3.8%
713 55 157 261 118 69 53

100.0% 7.7% 22.0% 36.6% 16.5% 9.7% 7.4%
86 9 14 25 13 6 19

100.0% 10.5% 16.3% 29.1% 15.1% 7.0% 22.1%

 全  体

居住年数

30年以上

無回答

1年以上5年未満

5年以上10年未満

20年以上30年未満

1年未満

10年以上20年未満

 全  体

性別

男性

女性

無回答
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●年齢別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
以
上
に
拡
大
し
、

そ
れ
に
応
じ
て
区
民
の
負
担
も
増
加
す

る 行
政
サ
ー

ビ
ス
は
現
状
を
維
持
し
、

負

担
す
る
人
が
減
る
分
、

個
々
の
区
民
の

負
担
が
増
加
す
る

個
々
の
区
民
の
負
担
は
現
状
を
維
持

し
、

負
担
す
る
人
が
減
る
分
、

行
政

サ
ー

ビ
ス
を
縮
小
す
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
よ
り
減
ら
し
、

区

民
の
負
担
も
軽
減
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,278 119 269 456 217 127 90
100.0% 9.3% 21.0% 35.7% 17.0% 9.9% 7.0%
133 14 28 43 25 16 7

100.0% 10.5% 21.1% 32.3% 18.8% 12.0% 5.3%
186 16 33 74 33 23 7

100.0% 8.6% 17.7% 39.8% 17.7% 12.4% 3.8%
206 13 40 80 36 30 7

100.0% 6.3% 19.4% 38.8% 17.5% 14.6% 3.4%
186 21 38 69 31 22 5

100.0% 11.3% 20.4% 37.1% 16.7% 11.8% 2.7%
271 26 65 92 49 20 19

100.0% 9.6% 24.0% 33.9% 18.1% 7.4% 7.0%
261 23 60 92 40 12 34

100.0% 8.8% 23.0% 35.2% 15.3% 4.6% 13.0%
35 6 5 6 3 4 11

100.0% 17.1% 14.3% 17.1% 8.6% 11.4% 31.4%

●地域別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
以
上
に
拡
大
し
、

そ
れ
に
応
じ
て
区
民
の
負
担
も
増
加
す

る 行
政
サ
ー

ビ
ス
は
現
状
を
維
持
し
、

負

担
す
る
人
が
減
る
分
、

個
々
の
区
民
の

負
担
が
増
加
す
る

個
々
の
区
民
の
負
担
は
現
状
を
維
持

し
、

負
担
す
る
人
が
減
る
分
、

行
政

サ
ー

ビ
ス
を
縮
小
す
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
よ
り
減
ら
し
、

区

民
の
負
担
も
軽
減
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,278 119 269 456 217 127 90
100.0% 9.3% 21.0% 35.7% 17.0% 9.9% 7.0%
300 32 52 109 54 32 21

100.0% 10.7% 17.3% 36.3% 18.0% 10.7% 7.0%
198 17 42 79 28 22 10

100.0% 8.6% 21.2% 39.9% 14.1% 11.1% 5.1%
247 23 47 98 49 12 18

100.0% 9.3% 19.0% 39.7% 19.8% 4.9% 7.3%
245 19 63 74 47 33 9

100.0% 7.8% 25.7% 30.2% 19.2% 13.5% 3.7%
238 21 56 85 34 25 17

100.0% 8.8% 23.5% 35.7% 14.3% 10.5% 7.1%
5 0 1 2 2 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%
45 7 8 9 3 3 15

100.0% 15.6% 17.8% 20.0% 6.7% 6.7% 33.3%

 全  体

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

 全  体

居住地域

板橋地域

常盤台地域

志村地域

赤塚地域

高島平地域

わからない

無回答

157



●職業別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
以
上
に
拡
大
し
、

そ
れ
に
応
じ
て
区
民
の
負
担
も
増
加
す

る 行
政
サ
ー

ビ
ス
は
現
状
を
維
持
し
、

負

担
す
る
人
が
減
る
分
、

個
々
の
区
民
の

負
担
が
増
加
す
る

個
々
の
区
民
の
負
担
は
現
状
を
維
持

し
、

負
担
す
る
人
が
減
る
分
、

行
政

サ
ー

ビ
ス
を
縮
小
す
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
よ
り
減
ら
し
、

区

民
の
負
担
も
軽
減
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,278 119 269 456 217 127 90
100.0% 9.3% 21.0% 35.7% 17.0% 9.9% 7.0%
367 33 71 137 72 45 9

100.0% 9.0% 19.3% 37.3% 19.6% 12.3% 2.5%
109 20 21 33 16 13 6

100.0% 18.3% 19.3% 30.3% 14.7% 11.9% 5.5%
32 4 6 8 8 4 2

100.0% 12.5% 18.8% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3%
265 18 70 93 39 23 22

100.0% 6.8% 26.4% 35.1% 14.7% 8.7% 8.3%
29 5 8 10 2 2 2

100.0% 17.2% 27.6% 34.5% 6.9% 6.9% 6.9%
147 9 29 56 32 14 7

100.0% 6.1% 19.7% 38.1% 21.8% 9.5% 4.8%
267 21 55 104 40 18 29

100.0% 7.9% 20.6% 39.0% 15.0% 6.7% 10.9%
25 3 3 9 5 4 1

100.0% 12.0% 12.0% 36.0% 20.0% 16.0% 4.0%
37 6 6 6 3 4 12

100.0% 16.2% 16.2% 16.2% 8.1% 10.8% 32.4%

●世帯構成別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
以
上
に
拡
大
し
、

そ
れ
に
応
じ
て
区
民
の
負
担
も
増
加
す

る 行
政
サ
ー

ビ
ス
は
現
状
を
維
持
し
、

負

担
す
る
人
が
減
る
分
、

個
々
の
区
民
の

負
担
が
増
加
す
る

個
々
の
区
民
の
負
担
は
現
状
を
維
持

し
、

負
担
す
る
人
が
減
る
分
、

行
政

サ
ー

ビ
ス
を
縮
小
す
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
よ
り
減
ら
し
、

区

民
の
負
担
も
軽
減
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,278 119 269 456 217 127 90
100.0% 9.3% 21.0% 35.7% 17.0% 9.9% 7.0%
207 17 40 84 39 15 12

100.0% 8.2% 19.3% 40.6% 18.8% 7.2% 5.8%
334 37 68 112 58 33 26

100.0% 11.1% 20.4% 33.5% 17.4% 9.9% 7.8%
458 37 102 177 69 48 25

100.0% 8.1% 22.3% 38.6% 15.1% 10.5% 5.5%
168 15 36 50 39 22 6

100.0% 8.9% 21.4% 29.8% 23.2% 13.1% 3.6%
50 6 12 19 4 2 7

100.0% 12.0% 24.0% 38.0% 8.0% 4.0% 14.0%
23 0 7 6 5 2 3

100.0% 0.0% 30.4% 26.1% 21.7% 8.7% 13.0%
38 7 4 8 3 5 11

100.0% 18.4% 10.5% 21.1% 7.9% 13.2% 28.9%

 全  体

職業

会社員・公務員

自営業・自由業

会社役員

主婦

学生

アルバイト・パート

無職

その他

無回答

 全  体

世帯構成

単身世帯

夫婦のみ

二世代同居（子と同居）

二世代同居（親と同居）

三世代同居

その他

無回答
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●居住年数別
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
以
上
に
拡
大
し
、

そ
れ
に
応
じ
て
区
民
の
負
担
も
増
加
す

る 行
政
サ
ー

ビ
ス
は
現
状
を
維
持
し
、

負

担
す
る
人
が
減
る
分
、

個
々
の
区
民
の

負
担
が
増
加
す
る

個
々
の
区
民
の
負
担
は
現
状
を
維
持

し
、

負
担
す
る
人
が
減
る
分
、

行
政

サ
ー

ビ
ス
を
縮
小
す
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
を
今
よ
り
減
ら
し
、

区

民
の
負
担
も
軽
減
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,278 119 269 456 217 127 90
100.0% 9.3% 21.0% 35.7% 17.0% 9.9% 7.0%

42 3 7 20 7 2 3
100.0% 7.1% 16.7% 47.6% 16.7% 4.8% 7.1%
122 12 26 46 17 18 3

100.0% 9.8% 21.3% 37.7% 13.9% 14.8% 2.5%
111 7 19 40 19 18 8

100.0% 6.3% 17.1% 36.0% 17.1% 16.2% 7.2%
165 12 40 65 22 18 8

100.0% 7.3% 24.2% 39.4% 13.3% 10.9% 4.8%
217 19 46 71 42 23 16

100.0% 8.8% 21.2% 32.7% 19.4% 10.6% 7.4%
587 60 126 207 108 44 42

100.0% 10.2% 21.5% 35.3% 18.4% 7.5% 7.2%
34 6 5 7 2 4 10

100.0% 17.6% 14.7% 20.6% 5.9% 11.8% 29.4%

10年以上20年未満

30年以上

無回答

20年以上30年未満

 全  体

居住年数

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満
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問14　区が重点的に力を入れるべき施策
第1位 第2位 第3位 第4位 第5位 合計
1,278 1,278 1,278 1,278 1,278 ―
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% ―
228 87 59 42 25 441

17.8% 6.8% 4.6% 3.3% 2.0% 34.5%
88 90 97 93 71 439

6.9% 7.0% 7.6% 7.3% 5.6% 34.4%
109 114 91 73 48 435
8.5% 8.9% 7.1% 5.7% 3.8% 34.0%
51 81 89 100 76 397

4.0% 6.3% 7.0% 7.8% 5.9% 31.1%
89 83 90 73 51 386

7.0% 6.5% 7.0% 5.7% 4.0% 30.2%
59 113 60 49 44 325

4.6% 8.8% 4.7% 3.8% 3.4% 25.4%
17 38 44 63 91 253

1.3% 3.0% 3.4% 4.9% 7.1% 19.8%
19 22 42 58 60 201

1.5% 1.7% 3.3% 4.5% 4.7% 15.7%
36 38 45 36 40 195

2.8% 3.0% 3.5% 2.8% 3.1% 15.3%
48 33 45 37 31 194

3.8% 2.6% 3.5% 2.9% 2.4% 15.2%
26 32 29 46 49 182

2.0% 2.5% 2.3% 3.6% 3.8% 14.2%
60 24 23 21 37 165

4.7% 1.9% 1.8% 1.6% 2.9% 12.9%
20 29 39 31 30 149

1.6% 2.3% 3.1% 2.4% 2.3% 11.7%
20 34 32 20 30 136

1.6% 2.7% 2.5% 1.6% 2.3% 10.6%
9 19 35 35 33 131

0.7% 1.5% 2.7% 2.7% 2.6% 10.3%
9 27 26 28 29 119

0.7% 2.1% 2.0% 2.2% 2.3% 9.3%
19 11 15 25 36 106

1.5% 0.9% 1.2% 2.0% 2.8% 8.3%
6 16 19 23 29 93

0.5% 1.3% 1.5% 1.8% 2.3% 7.3%
9 10 13 17 22 71

0.7% 0.8% 1.0% 1.3% 1.7% 5.6%
4 5 13 10 22 54

0.3% 0.4% 1.0% 0.8% 1.7% 4.2%
2 10 8 14 16 50

0.2% 0.8% 0.6% 1.1% 1.3% 3.9%
6 4 1 7 9 27

0.5% 0.3% 0.1% 0.5% 0.7% 2.1%
2 3 5 4 12 26

0.2% 0.2% 0.4% 0.3% 0.9% 2.0%
0 2 2 5 7 16

0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.5% 1.3%
342 353 356 368 380 ―

26.8% 27.6% 27.9% 28.8% 29.7% ―
無回答

労働

高齢者社会参加

道路・交通

緑・公園・環境・景観

防犯

情報公開

住宅施策

子育て

市街地整備・まちづくり

高齢者介護

健康・衛生

産業振興

男女平等

国際交流

区民参加

消費生活

生涯スポーツ

文化芸術

生涯学習

コミュニティ活性化

障がい者福祉

行財政改革

防災

学校教育

 全  体
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問14　区が重点的に力を入れるべき施策
●性別

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

479 82 20 35 4 1 1 21 37 10 0 15 3
100.0% 17.1% 4.2% 7.3% 0.8% 0.2% 0.2% 4.4% 7.7% 2.1% 0.0% 3.1% 0.6%

479 25 45 38 6 6 15 11 34 10 0 12 10
100.0% 5.2% 9.4% 7.9% 1.3% 1.3% 3.1% 2.3% 7.1% 2.1% 0.0% 2.5% 2.1%

479 21 20 27 4 2 13 25 32 13 0 16 9
100.0% 4.4% 4.2% 5.6% 0.8% 0.4% 2.7% 5.2% 6.7% 2.7% 0.0% 3.3% 1.9%

479 16 21 42 10 9 13 8 20 13 0 18 13
100.0% 3.3% 4.4% 8.8% 2.1% 1.9% 2.7% 1.7% 4.2% 2.7% 0.0% 3.8% 2.7%

479 11 17 23 11 9 10 17 18 11 2 14 13
100.0% 2.3% 3.5% 4.8% 2.3% 1.9% 2.1% 3.5% 3.8% 2.3% 0.4% 2.9% 2.7%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

5 9 1 1 31 20 9 6 6 10 5 37 110
1.0% 1.9% 0.2% 0.2% 6.5% 4.2% 1.9% 1.3% 1.3% 2.1% 1.0% 7.7% 23.0%

8 14 2 1 28 30 16 22 10 7 2 13 114
1.7% 2.9% 0.4% 0.2% 5.8% 6.3% 3.3% 4.6% 2.1% 1.5% 0.4% 2.7% 23.8%

7 15 7 4 37 36 13 20 19 9 0 15 115
1.5% 3.1% 1.5% 0.8% 7.7% 7.5% 2.7% 4.2% 4.0% 1.9% 0.0% 3.1% 24.0%
10 9 2 2 28 31 22 27 17 17 4 9 118

2.1% 1.9% 0.4% 0.4% 5.8% 6.5% 4.6% 5.6% 3.5% 3.5% 0.8% 1.9% 24.6%
11 18 4 5 21 31 14 34 28 15 5 16 121

2.3% 3.8% 0.8% 1.0% 4.4% 6.5% 2.9% 7.1% 5.8% 3.1% 1.0% 3.3% 25.3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

713 134 38 46 5 1 8 11 64 9 0 32 6
100.0% 18.8% 5.3% 6.5% 0.7% 0.1% 1.1% 1.5% 9.0% 1.3% 0.0% 4.5% 0.8%

713 59 59 45 3 4 9 25 70 18 2 20 8
100.0% 8.3% 8.3% 6.3% 0.4% 0.6% 1.3% 3.5% 9.8% 2.5% 0.3% 2.8% 1.1%

713 34 37 62 9 5 10 17 54 23 2 29 23
100.0% 4.8% 5.2% 8.7% 1.3% 0.7% 1.4% 2.4% 7.6% 3.2% 0.3% 4.1% 3.2%

713 24 24 49 7 3 15 26 47 17 5 19 18
100.0% 3.4% 3.4% 6.9% 1.0% 0.4% 2.1% 3.6% 6.6% 2.4% 0.7% 2.7% 2.5%

713 13 25 45 10 7 18 23 28 16 5 14 19
100.0% 1.8% 3.5% 6.3% 1.4% 1.0% 2.5% 3.2% 3.9% 2.2% 0.7% 2.0% 2.7%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

1 9 2 1 56 31 15 10 10 9 1 18 196
0.1% 1.3% 0.3% 0.1% 7.9% 4.3% 2.1% 1.4% 1.4% 1.3% 0.1% 2.5% 27.5%

7 18 3 1 53 50 15 15 12 2 2 10 203
1.0% 2.5% 0.4% 0.1% 7.4% 7.0% 2.1% 2.1% 1.7% 0.3% 0.3% 1.4% 28.5%
10 15 6 1 52 45 15 23 22 5 1 8 205

1.4% 2.1% 0.8% 0.1% 7.3% 6.3% 2.1% 3.2% 3.1% 0.7% 0.1% 1.1% 28.8%
10 11 8 2 42 63 22 32 38 8 3 9 211

1.4% 1.5% 1.1% 0.3% 5.9% 8.8% 3.1% 4.5% 5.3% 1.1% 0.4% 1.3% 29.6%
17 11 15 7 26 42 33 53 29 19 4 16 218

2.4% 1.5% 2.1% 1.0% 3.6% 5.9% 4.6% 7.4% 4.1% 2.7% 0.6% 2.2% 30.6%

第3位

第4位

第5位

男性

性別 男性

性別

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

第1位

第2位

性別 女性

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

性別 女性

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位
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●年齢別
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

133 34 6 7 1 1 2 0 2 5 0 10 0
100.0% 25.6% 4.5% 5.3% 0.8% 0.8% 1.5% 0.0% 1.5% 3.8% 0.0% 7.5% 0.0%

133 17 13 8 1 2 2 3 8 4 0 6 4
100.0% 12.8% 9.8% 6.0% 0.8% 1.5% 1.5% 2.3% 6.0% 3.0% 0.0% 4.5% 3.0%

133 5 7 8 4 1 1 2 7 4 1 10 3
100.0% 3.8% 5.3% 6.0% 3.0% 0.8% 0.8% 1.5% 5.3% 3.0% 0.8% 7.5% 2.3%

133 7 5 14 2 3 2 3 4 2 2 5 6
100.0% 5.3% 3.8% 10.5% 1.5% 2.3% 1.5% 2.3% 3.0% 1.5% 1.5% 3.8% 4.5%

133 3 4 13 3 4 5 1 6 4 2 4 6
100.0% 2.3% 3.0% 9.8% 2.3% 3.0% 3.8% 0.8% 4.5% 3.0% 1.5% 3.0% 4.5%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

1 3 0 1 16 8 4 4 6 4 1 4 13
0.8% 2.3% 0.0% 0.8% 12.0% 6.0% 3.0% 3.0% 4.5% 3.0% 0.8% 3.0% 9.8%

3 5 3 0 7 16 4 7 2 1 1 3 13
2.3% 3.8% 2.3% 0.0% 5.3% 12.0% 3.0% 5.3% 1.5% 0.8% 0.8% 2.3% 9.8%

4 3 3 1 15 10 7 8 8 2 0 6 13
3.0% 2.3% 2.3% 0.8% 11.3% 7.5% 5.3% 6.0% 6.0% 1.5% 0.0% 4.5% 9.8%

1 1 1 1 9 15 6 10 6 6 3 3 16
0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 6.8% 11.3% 4.5% 7.5% 4.5% 4.5% 2.3% 2.3% 12.0%

3 1 3 1 7 8 10 12 6 6 1 3 17
2.3% 0.8% 2.3% 0.8% 5.3% 6.0% 7.5% 9.0% 4.5% 4.5% 0.8% 2.3% 12.8%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

186 65 11 11 0 0 1 1 12 3 0 10 1
100.0% 34.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 6.5% 1.6% 0.0% 5.4% 0.5%

186 20 27 10 1 2 4 6 16 2 0 6 2
100.0% 10.8% 14.5% 5.4% 0.5% 1.1% 2.2% 3.2% 8.6% 1.1% 0.0% 3.2% 1.1%

186 13 16 15 1 1 3 9 7 6 1 6 6
100.0% 7.0% 8.6% 8.1% 0.5% 0.5% 1.6% 4.8% 3.8% 3.2% 0.5% 3.2% 3.2%

186 6 10 15 4 1 3 4 11 4 1 10 8
100.0% 3.2% 5.4% 8.1% 2.2% 0.5% 1.6% 2.2% 5.9% 2.2% 0.5% 5.4% 4.3%

186 2 10 12 4 3 7 3 6 5 2 9 7
100.0% 1.1% 5.4% 6.5% 2.2% 1.6% 3.8% 1.6% 3.2% 2.7% 1.1% 4.8% 3.8%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

1 3 1 0 15 12 7 1 3 1 1 2 24
0.5% 1.6% 0.5% 0.0% 8.1% 6.5% 3.8% 0.5% 1.6% 0.5% 0.5% 1.1% 12.9%

3 5 1 0 21 11 6 6 7 1 2 2 25
1.6% 2.7% 0.5% 0.0% 11.3% 5.9% 3.2% 3.2% 3.8% 0.5% 1.1% 1.1% 13.4%

4 5 3 3 20 12 3 7 12 2 0 6 25
2.2% 2.7% 1.6% 1.6% 10.8% 6.5% 1.6% 3.8% 6.5% 1.1% 0.0% 3.2% 13.4%

7 2 2 1 10 20 7 13 10 7 2 3 25
3.8% 1.1% 1.1% 0.5% 5.4% 10.8% 3.8% 7.0% 5.4% 3.8% 1.1% 1.6% 13.4%

6 6 2 2 9 13 8 20 9 7 2 4 28
3.2% 3.2% 1.1% 1.1% 4.8% 7.0% 4.3% 10.8% 4.8% 3.8% 1.1% 2.2% 15.1%

年齢 20歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢 20歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢 30歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢 30歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

206 48 11 18 0 0 2 3 15 2 0 7 4
100.0% 23.3% 5.3% 8.7% 0.0% 0.0% 1.0% 1.5% 7.3% 1.0% 0.0% 3.4% 1.9%

206 12 33 18 0 1 2 7 18 5 0 2 1
100.0% 5.8% 16.0% 8.7% 0.0% 0.5% 1.0% 3.4% 8.7% 2.4% 0.0% 1.0% 0.5%

206 12 7 22 2 1 5 8 14 8 0 12 2
100.0% 5.8% 3.4% 10.7% 1.0% 0.5% 2.4% 3.9% 6.8% 3.9% 0.0% 5.8% 1.0%

206 5 11 20 1 0 8 7 9 5 1 12 2
100.0% 2.4% 5.3% 9.7% 0.5% 0.0% 3.9% 3.4% 4.4% 2.4% 0.5% 5.8% 1.0%

206 7 9 14 4 2 4 5 10 4 0 9 5
100.0% 3.4% 4.4% 6.8% 1.9% 1.0% 1.9% 2.4% 4.9% 1.9% 0.0% 4.4% 2.4%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

1 3 0 0 17 16 4 2 1 4 0 8 40
0.5% 1.5% 0.0% 0.0% 8.3% 7.8% 1.9% 1.0% 0.5% 1.9% 0.0% 3.9% 19.4%

2 0 1 1 16 19 5 11 3 0 0 7 42
1.0% 0.0% 0.5% 0.5% 7.8% 9.2% 2.4% 5.3% 1.5% 0.0% 0.0% 3.4% 20.4%

2 3 2 1 15 20 5 9 12 2 0 0 42
1.0% 1.5% 1.0% 0.5% 7.3% 9.7% 2.4% 4.4% 5.8% 1.0% 0.0% 0.0% 20.4%

1 4 3 0 12 20 10 8 12 4 0 5 46
0.5% 1.9% 1.5% 0.0% 5.8% 9.7% 4.9% 3.9% 5.8% 1.9% 0.0% 2.4% 22.3%

5 10 3 4 10 8 8 13 14 4 1 3 50
2.4% 4.9% 1.5% 1.9% 4.9% 3.9% 3.9% 6.3% 6.8% 1.9% 0.5% 1.5% 24.3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

186 16 5 16 0 0 0 7 20 4 0 12 1
100.0% 8.6% 2.7% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 10.8% 2.2% 0.0% 6.5% 0.5%

186 9 6 14 2 2 2 7 17 4 0 12 5
100.0% 4.8% 3.2% 7.5% 1.1% 1.1% 1.1% 3.8% 9.1% 2.2% 0.0% 6.5% 2.7%

186 12 8 13 0 1 3 4 17 6 0 6 7
100.0% 6.5% 4.3% 7.0% 0.0% 0.5% 1.6% 2.2% 9.1% 3.2% 0.0% 3.2% 3.8%

186 13 8 9 4 2 7 8 11 0 0 6 2
100.0% 7.0% 4.3% 4.8% 2.2% 1.1% 3.8% 4.3% 5.9% 0.0% 0.0% 3.2% 1.1%

186 7 6 9 4 1 3 8 8 4 0 2 5
100.0% 3.8% 3.2% 4.8% 2.2% 0.5% 1.6% 4.3% 4.3% 2.2% 0.0% 1.1% 2.7%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

2 3 0 1 12 5 2 3 3 5 0 16 53
1.1% 1.6% 0.0% 0.5% 6.5% 2.7% 1.1% 1.6% 1.6% 2.7% 0.0% 8.6% 28.5%

2 7 0 0 13 12 8 3 2 2 0 4 53
1.1% 3.8% 0.0% 0.0% 7.0% 6.5% 4.3% 1.6% 1.1% 1.1% 0.0% 2.2% 28.5%

4 6 0 0 12 16 5 4 2 2 0 4 54
2.2% 3.2% 0.0% 0.0% 6.5% 8.6% 2.7% 2.2% 1.1% 1.1% 0.0% 2.2% 29.0%

4 4 1 1 13 12 3 9 7 5 1 2 54
2.2% 2.2% 0.5% 0.5% 7.0% 6.5% 1.6% 4.8% 3.8% 2.7% 0.5% 1.1% 29.0%

2 5 6 1 9 12 5 13 6 5 5 6 54
1.1% 2.7% 3.2% 0.5% 4.8% 6.5% 2.7% 7.0% 3.2% 2.7% 2.7% 3.2% 29.0%

年齢 40歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢 40歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢 50歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢 50歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

271 29 8 18 4 1 1 16 21 3 0 6 1
100.0% 10.7% 3.0% 6.6% 1.5% 0.4% 0.4% 5.9% 7.7% 1.1% 0.0% 2.2% 0.4%

271 14 14 14 4 1 10 10 31 5 1 2 2
100.0% 5.2% 5.2% 5.2% 1.5% 0.4% 3.7% 3.7% 11.4% 1.8% 0.4% 0.7% 0.7%

271 8 9 16 4 2 10 11 26 6 0 8 6
100.0% 3.0% 3.3% 5.9% 1.5% 0.7% 3.7% 4.1% 9.6% 2.2% 0.0% 3.0% 2.2%

271 5 5 18 3 4 3 6 18 14 1 3 10
100.0% 1.8% 1.8% 6.6% 1.1% 1.5% 1.1% 2.2% 6.6% 5.2% 0.4% 1.1% 3.7%

271 3 7 11 3 3 5 13 8 7 1 3 2
100.0% 1.1% 2.6% 4.1% 1.1% 1.1% 1.8% 4.8% 3.0% 2.6% 0.4% 1.1% 0.7%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

1 4 2 0 20 4 2 4 4 4 3 18 97
0.4% 1.5% 0.7% 0.0% 7.4% 1.5% 0.7% 1.5% 1.5% 1.5% 1.1% 6.6% 35.8%

2 9 0 1 12 12 5 5 7 5 0 6 99
0.7% 3.3% 0.0% 0.4% 4.4% 4.4% 1.8% 1.8% 2.6% 1.8% 0.0% 2.2% 36.5%

3 6 3 0 12 13 5 11 5 5 0 2 100
1.1% 2.2% 1.1% 0.0% 4.4% 4.8% 1.8% 4.1% 1.8% 1.8% 0.0% 0.7% 36.9%

5 4 1 0 18 9 12 10 13 1 1 4 103
1.8% 1.5% 0.4% 0.0% 6.6% 3.3% 4.4% 3.7% 4.8% 0.4% 0.4% 1.5% 38.0%

8 4 3 2 9 16 10 23 11 7 0 8 104
3.0% 1.5% 1.1% 0.7% 3.3% 5.9% 3.7% 8.5% 4.1% 2.6% 0.0% 3.0% 38.4%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

261 34 17 14 4 0 3 7 35 3 0 2 2
100.0% 13.0% 6.5% 5.4% 1.5% 0.0% 1.1% 2.7% 13.4% 1.1% 0.0% 0.8% 0.8%

261 14 18 24 1 2 6 5 21 9 1 4 5
100.0% 5.4% 6.9% 9.2% 0.4% 0.8% 2.3% 1.9% 8.0% 3.4% 0.4% 1.5% 1.9%

261 7 12 21 2 2 3 9 20 7 0 3 11
100.0% 2.7% 4.6% 8.0% 0.8% 0.8% 1.1% 3.4% 7.7% 2.7% 0.0% 1.1% 4.2%

261 4 8 14 3 3 5 6 19 6 0 1 7
100.0% 1.5% 3.1% 5.4% 1.1% 1.1% 1.9% 2.3% 7.3% 2.3% 0.0% 0.4% 2.7%

261 3 6 11 3 3 4 10 8 6 2 3 7
100.0% 1.1% 2.3% 4.2% 1.1% 1.1% 1.5% 3.8% 3.1% 2.3% 0.8% 1.1% 2.7%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

0 4 1 0 8 6 6 2 1 1 1 11 99
0.0% 1.5% 0.4% 0.0% 3.1% 2.3% 2.3% 0.8% 0.4% 0.4% 0.4% 4.2% 37.9%

3 7 0 1 11 10 3 5 1 2 1 2 105
1.1% 2.7% 0.0% 0.4% 4.2% 3.8% 1.1% 1.9% 0.4% 0.8% 0.4% 0.8% 40.2%

1 8 2 0 15 15 3 5 3 1 0 5 106
0.4% 3.1% 0.8% 0.0% 5.7% 5.7% 1.1% 1.9% 1.1% 0.4% 0.0% 1.9% 40.6%

4 4 2 1 11 20 8 12 9 2 0 4 108
1.5% 1.5% 0.8% 0.4% 4.2% 7.7% 3.1% 4.6% 3.4% 0.8% 0.0% 1.5% 41.4%

5 4 3 2 7 19 7 10 13 7 0 7 111
1.9% 1.5% 1.1% 0.8% 2.7% 7.3% 2.7% 3.8% 5.0% 2.7% 0.0% 2.7% 42.5%

年齢 60歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢 60歳代

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢
70歳
以上

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

年齢
70歳
以上

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位
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●地域別
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

300 48 7 26 3 0 0 10 28 6 0 12 2
100.0% 16.0% 2.3% 8.7% 1.0% 0.0% 0.0% 3.3% 9.3% 2.0% 0.0% 4.0% 0.7%

300 22 24 22 2 4 7 11 27 8 0 2 2
100.0% 7.3% 8.0% 7.3% 0.7% 1.3% 2.3% 3.7% 9.0% 2.7% 0.0% 0.7% 0.7%

300 11 19 21 3 3 6 8 19 6 1 12 10
100.0% 3.7% 6.3% 7.0% 1.0% 1.0% 2.0% 2.7% 6.3% 2.0% 0.3% 4.0% 3.3%

300 7 8 16 5 4 5 10 18 7 2 11 9
100.0% 2.3% 2.7% 5.3% 1.7% 1.3% 1.7% 3.3% 6.0% 2.3% 0.7% 3.7% 3.0%

300 6 11 14 3 4 8 9 9 6 1 8 13
100.0% 2.0% 3.7% 4.7% 1.0% 1.3% 2.7% 3.0% 3.0% 2.0% 0.3% 2.7% 4.3%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

1 4 1 2 25 12 4 4 7 3 1 9 85
0.3% 1.3% 0.3% 0.7% 8.3% 4.0% 1.3% 1.3% 2.3% 1.0% 0.3% 3.0% 28.3%

2 6 2 0 25 18 4 8 6 5 0 4 89
0.7% 2.0% 0.7% 0.0% 8.3% 6.0% 1.3% 2.7% 2.0% 1.7% 0.0% 1.3% 29.7%

3 9 3 0 21 24 8 13 7 2 0 2 89
1.0% 3.0% 1.0% 0.0% 7.0% 8.0% 2.7% 4.3% 2.3% 0.7% 0.0% 0.7% 29.7%

2 2 1 0 19 23 8 19 13 7 2 8 94
0.7% 0.7% 0.3% 0.0% 6.3% 7.7% 2.7% 6.3% 4.3% 2.3% 0.7% 2.7% 31.3%

7 5 6 1 9 23 8 19 15 8 1 9 97
2.3% 1.7% 2.0% 0.3% 3.0% 7.7% 2.7% 6.3% 5.0% 2.7% 0.3% 3.0% 32.3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

198 35 10 14 1 1 0 5 17 4 0 5 0
100.0% 17.7% 5.1% 7.1% 0.5% 0.5% 0.0% 2.5% 8.6% 2.0% 0.0% 2.5% 0.0%

198 16 22 14 0 2 4 8 14 6 1 2 2
100.0% 8.1% 11.1% 7.1% 0.0% 1.0% 2.0% 4.0% 7.1% 3.0% 0.5% 1.0% 1.0%

198 10 6 22 2 1 6 9 16 4 0 6 5
100.0% 5.1% 3.0% 11.1% 1.0% 0.5% 3.0% 4.5% 8.1% 2.0% 0.0% 3.0% 2.5%

198 7 7 12 6 2 2 8 17 6 1 3 6
100.0% 3.5% 3.5% 6.1% 3.0% 1.0% 1.0% 4.0% 8.6% 3.0% 0.5% 1.5% 3.0%

198 6 9 13 5 2 2 6 6 3 1 5 5
100.0% 3.0% 4.5% 6.6% 2.5% 1.0% 1.0% 3.0% 3.0% 1.5% 0.5% 2.5% 2.5%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

0 6 0 0 16 13 5 2 1 2 1 11 49
0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 8.1% 6.6% 2.5% 1.0% 0.5% 1.0% 0.5% 5.6% 24.7%

2 8 0 0 18 16 4 4 3 0 0 3 49
1.0% 4.0% 0.0% 0.0% 9.1% 8.1% 2.0% 2.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 24.7%

3 8 0 1 15 12 6 5 5 3 0 4 49
1.5% 4.0% 0.0% 0.5% 7.6% 6.1% 3.0% 2.5% 2.5% 1.5% 0.0% 2.0% 24.7%

3 3 3 1 5 16 7 10 9 8 1 3 52
1.5% 1.5% 1.5% 0.5% 2.5% 8.1% 3.5% 5.1% 4.5% 4.0% 0.5% 1.5% 26.3%

6 6 4 3 7 11 10 16 9 5 1 5 52
3.0% 3.0% 2.0% 1.5% 3.5% 5.6% 5.1% 8.1% 4.5% 2.5% 0.5% 2.5% 26.3%

居住
地域

板橋
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

居住
地域

板橋
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

居住
地域

常盤台
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

居住
地域

常盤台
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

247 50 11 18 2 0 3 2 20 3 0 6 1
100.0% 20.2% 4.5% 7.3% 0.8% 0.0% 1.2% 0.8% 8.1% 1.2% 0.0% 2.4% 0.4%

247 17 26 16 1 1 0 1 22 6 0 9 5
100.0% 6.9% 10.5% 6.5% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 8.9% 2.4% 0.0% 3.6% 2.0%

247 13 10 25 4 1 4 6 16 9 1 3 6
100.0% 5.3% 4.0% 10.1% 1.6% 0.4% 1.6% 2.4% 6.5% 3.6% 0.4% 1.2% 2.4%

247 10 10 15 2 2 8 7 12 6 1 11 7
100.0% 4.0% 4.0% 6.1% 0.8% 0.8% 3.2% 2.8% 4.9% 2.4% 0.4% 4.5% 2.8%

247 3 7 12 3 2 7 12 15 8 0 4 3
100.0% 1.2% 2.8% 4.9% 1.2% 0.8% 2.8% 4.9% 6.1% 3.2% 0.0% 1.6% 1.2%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

2 5 2 0 14 12 4 5 3 8 1 11 64
0.8% 2.0% 0.8% 0.0% 5.7% 4.9% 1.6% 2.0% 1.2% 3.2% 0.4% 4.5% 25.9%

1 6 1 3 16 16 6 8 5 3 3 7 68
0.4% 2.4% 0.4% 1.2% 6.5% 6.5% 2.4% 3.2% 2.0% 1.2% 1.2% 2.8% 27.5%

5 6 3 0 17 17 7 10 7 2 0 7 68
2.0% 2.4% 1.2% 0.0% 6.9% 6.9% 2.8% 4.0% 2.8% 0.8% 0.0% 2.8% 27.5%

3 6 3 2 17 19 4 13 13 4 1 2 69
1.2% 2.4% 1.2% 0.8% 6.9% 7.7% 1.6% 5.3% 5.3% 1.6% 0.4% 0.8% 27.9%

4 3 3 5 9 9 14 29 14 2 1 6 72
1.6% 1.2% 1.2% 2.0% 3.6% 3.6% 5.7% 11.7% 5.7% 0.8% 0.4% 2.4% 29.1%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

245 48 18 15 2 0 2 6 16 4 0 13 5
100.0% 19.6% 7.3% 6.1% 0.8% 0.0% 0.8% 2.4% 6.5% 1.6% 0.0% 5.3% 2.0%

245 20 28 12 2 2 4 9 27 3 0 7 5
100.0% 8.2% 11.4% 4.9% 0.8% 0.8% 1.6% 3.7% 11.0% 1.2% 0.0% 2.9% 2.0%

245 8 13 15 2 1 4 7 23 9 0 14 7
100.0% 3.3% 5.3% 6.1% 0.8% 0.4% 1.6% 2.9% 9.4% 3.7% 0.0% 5.7% 2.9%

245 9 11 27 2 4 4 3 12 6 0 8 6
100.0% 3.7% 4.5% 11.0% 0.8% 1.6% 1.6% 1.2% 4.9% 2.4% 0.0% 3.3% 2.4%

245 4 6 15 6 1 6 9 10 8 3 5 6
100.0% 1.6% 2.4% 6.1% 2.4% 0.4% 2.4% 3.7% 4.1% 3.3% 1.2% 2.0% 2.4%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

2 3 1 0 21 7 7 2 4 3 1 12 53
0.8% 1.2% 0.4% 0.0% 8.6% 2.9% 2.9% 0.8% 1.6% 1.2% 0.4% 4.9% 21.6%

7 4 1 0 9 16 7 10 5 3 1 9 54
2.9% 1.6% 0.4% 0.0% 3.7% 6.5% 2.9% 4.1% 2.0% 1.2% 0.4% 3.7% 22.0%

2 3 3 3 25 16 4 10 16 3 1 1 55
0.8% 1.2% 1.2% 1.2% 10.2% 6.5% 1.6% 4.1% 6.5% 1.2% 0.4% 0.4% 22.4%
10 5 1 1 19 16 11 11 13 3 1 5 57

4.1% 2.0% 0.4% 0.4% 7.8% 6.5% 4.5% 4.5% 5.3% 1.2% 0.4% 2.0% 23.3%
6 8 3 1 12 18 10 11 9 13 5 10 60

2.4% 3.3% 1.2% 0.4% 4.9% 7.3% 4.1% 4.5% 3.7% 5.3% 2.0% 4.1% 24.5%

居住
地域

志村
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

居住
地域

志村
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

居住
地域

赤塚
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

居住
地域

赤塚
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
者
数

子
育
て

学
校
教
育

健
康
・
衛
生

生
涯
学
習

生
涯
ス
ポ
ー

ツ

住
宅
施
策

高
齢
者
社
会
参

加 高
齢
者
介
護

障
が
い
者
福
祉

男
女
平
等

労
働

消
費
生
活

238 40 13 10 1 1 4 9 22 3 0 11 1
100.0% 16.8% 5.5% 4.2% 0.4% 0.4% 1.7% 3.8% 9.2% 1.3% 0.0% 4.6% 0.4%

238 11 10 24 4 1 11 9 19 5 1 10 5
100.0% 4.6% 4.2% 10.1% 1.7% 0.4% 4.6% 3.8% 8.0% 2.1% 0.4% 4.2% 2.1%

238 15 11 11 2 2 5 13 15 8 0 9 7
100.0% 6.3% 4.6% 4.6% 0.8% 0.8% 2.1% 5.5% 6.3% 3.4% 0.0% 3.8% 2.9%

238 5 11 21 2 1 8 6 12 6 1 4 5
100.0% 2.1% 4.6% 8.8% 0.8% 0.4% 3.4% 2.5% 5.0% 2.5% 0.4% 1.7% 2.1%

238 6 8 13 4 7 5 4 6 5 2 6 5
100.0% 2.5% 3.4% 5.5% 1.7% 2.9% 2.1% 1.7% 2.5% 2.1% 0.8% 2.5% 2.1%

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 N
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
性
化

産
業
振
興

文
化
芸
術

国
際
交
流

防
災

防
犯

市
街
地
整
備
・

ま
ち
づ
く
り

緑
・
公
園
・
環

境
・
景
観

道
路
・
交
通

情
報
公
開

区
民
参
加

行
財
政
改
革

無
回
答

1 2 0 0 12 6 5 3 3 3 2 15 71
0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 5.0% 2.5% 2.1% 1.3% 1.3% 1.3% 0.8% 6.3% 29.8%

2 9 1 0 12 12 9 7 3 0 0 1 72
0.8% 3.8% 0.4% 0.0% 5.0% 5.0% 3.8% 2.9% 1.3% 0.0% 0.0% 0.4% 30.3%

5 5 4 1 11 16 3 4 7 4 0 8 72
2.1% 2.1% 1.7% 0.4% 4.6% 6.7% 1.3% 1.7% 2.9% 1.7% 0.0% 3.4% 30.3%

4 4 2 0 12 22 15 8 8 3 2 3 73
1.7% 1.7% 0.8% 0.0% 5.0% 9.2% 6.3% 3.4% 3.4% 1.3% 0.8% 1.3% 30.7%

6 8 4 2 13 13 6 16 11 8 1 3 76
2.5% 3.4% 1.7% 0.8% 5.5% 5.5% 2.5% 6.7% 4.6% 3.4% 0.4% 1.3% 31.9%

居住
地域

高島平
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位

居住
地域

高島平
地域

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位
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問15　職員の能力・資質の現状評価
1 2 3 4 5 N

回
答
者
数

十
分
に
備
え
て

い
る

あ
る
程
度
備
え

て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

少
し
不
足
し
て

い
る

不
足
し
て
い
る

無
回
答

1278 88 413 394 175 118 90
100% 6.9% 32.3% 30.8% 13.7% 9.2% 7.0%

1278 82 402 483 127 83 101
100% 6.4% 31.5% 37.8% 9.9% 6.5% 7.9%

1278 64 386 569 97 66 96
100% 5.0% 30.2% 44.5% 7.6% 5.2% 7.5%

1278 65 292 529 183 108 101
100% 5.1% 22.8% 41.4% 14.3% 8.5% 7.9%

1278 50 287 537 191 110 103
100% 3.9% 22.5% 42.0% 14.9% 8.6% 8.1%

1278 55 281 589 161 88 104
100% 4.3% 22.0% 46.1% 12.6% 6.9% 8.1%

1278 56 280 631 109 76 126
100% 4.4% 21.9% 49.4% 8.5% 5.9% 9.9%

1278 61 263 670 104 59 121
100% 4.8% 20.6% 52.4% 8.1% 4.6% 9.5%

1278 44 262 535 201 121 115
100% 3.4% 20.5% 41.9% 15.7% 9.5% 9.0%

1278 51 242 546 212 121 106
100% 4.0% 18.9% 42.7% 16.6% 9.5% 8.3%

1278 39 234 709 115 64 117
100% 3.1% 18.3% 55.5% 9.0% 5.0% 9.2%

1278 43 227 642 165 88 113
100% 3.4% 17.8% 50.2% 12.9% 6.9% 8.8%

1278 31 146 726 155 96 124
100% 2.4% 11.4% 56.8% 12.1% 7.5% 9.7%

1278 27 136 669 199 130 117
100% 2.1% 10.6% 52.3% 15.6% 10.2% 9.2%

1278 25 134 751 154 91 123
100% 2.0% 10.5% 58.8% 12.1% 7.1% 9.6%

1278 29 128 774 152 78 117
100% 2.3% 10.0% 60.6% 11.9% 6.1% 9.2%

1278 21 132 758 155 89 123
100% 1.6% 10.3% 59.3% 12.1% 7.0% 9.6%

1278 23 100 778 161 100 116
100% 1.8% 7.8% 60.9% 12.6% 7.8% 9.1%

問16　職員の「もてなしの心」に対する評価
　
回
答
者
数

　
％

1278 100.0%
1 感じられる 105 8.2%
2 まあまあ感じられる 423 33.1%
3 あまり感じられない 309 24.2%
4 感じられない 110 8.6%
5 よくわからない 244 19.1%
N 無回答 87 6.8%

迅速な対応

危機管理能力

実行力

専門知識・法律知識

柔軟な対応

区民感覚

積極性

公務員倫理・法令
順守

説明力

サービス意識

 全  体

リーダーシップ

コスト意識・経営感覚

創造・発想力

企画立案能力

交渉力

責任感

誠実な態度

公平・公正性
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（分析編　２）区政への参加意向に関する傾向分析
①協働する領域に関する志向性
●性別

1 2 3 4 N
回
答
者
数

A
タ
イ
プ

B
タ
イ
プ

C
タ
イ
プ

D
タ
イ
プ

無
回
答

1,278 263 164 179 622 50
100.0% 20.6% 12.8% 14.0% 48.7% 3.9%
479 124 77 64 202 12

100.0% 25.9% 16.1% 13.4% 42.2% 2.5%
713 128 79 109 375 22

100.0% 18.0% 11.1% 15.3% 52.6% 3.1%
86 11 6 6 45 16

100.0% 12.8% 7.0% 7.0% 52.3% 18.6%

●年齢別
1 2 3 4 N

回
答
者
数

A
タ
イ
プ

B
タ
イ
プ

C
タ
イ
プ

D
タ
イ
プ

無
回
答

1,278 263 164 179 622 50
100.0% 20.6% 12.8% 14.0% 48.7% 3.9%
133 25 18 18 72 0

100.0% 18.8% 13.5% 13.5% 54.1% 0.0%
186 35 24 32 94 1

100.0% 18.8% 12.9% 17.2% 50.5% 0.5%
206 43 31 37 95 0

100.0% 20.9% 15.0% 18.0% 46.1% 0.0%
186 40 31 35 79 1

100.0% 21.5% 16.7% 18.8% 42.5% 0.5%
271 62 35 38 123 13

100.0% 22.9% 12.9% 14.0% 45.4% 4.8%
261 51 21 18 144 27

100.0% 19.5% 8.0% 6.9% 55.2% 10.3%
35 7 4 1 15 6

100.0% 20.0% 11.4% 2.9% 42.9% 17.1%

②生活密着サービスへの関心
●性別

1 2 3 4 N
回
答
者
数

A
タ
イ
プ

B
タ
イ
プ

C
タ
イ
プ

D
タ
イ
プ

無
回
答

1,278 264 174 126 657 57
100.0% 20.7% 13.6% 9.9% 51.4% 4.5%
479 120 61 51 230 17

100.0% 25.1% 12.7% 10.6% 48.0% 3.5%
713 130 106 70 384 23

100.0% 18.2% 14.9% 9.8% 53.9% 3.2%
86 14 7 5 43 17

100.0% 16.3% 8.1% 5.8% 50.0% 19.8%

 全  体

 全  体

性別

男性

女性

無回答

年齢

20歳代

70歳以上

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

 全  体

性別

男性

女性

無回答
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●年齢別
1 2 3 4 N

回
答
者
数

A
タ
イ
プ

B
タ
イ
プ

C
タ
イ
プ

D
タ
イ
プ

無
回
答

1,278 264 174 126 657 57
100.0% 20.7% 13.6% 9.9% 51.4% 4.5%
133 23 20 19 71 0

100.0% 17.3% 15.0% 14.3% 53.4% 0.0%
186 32 17 18 117 2

100.0% 17.2% 9.1% 9.7% 62.9% 1.1%
206 39 37 26 103 1

100.0% 18.9% 18.0% 12.6% 50.0% 0.5%
186 48 40 17 80 1

100.0% 25.8% 21.5% 9.1% 43.0% 0.5%
271 65 35 25 133 13

100.0% 24.0% 12.9% 9.2% 49.1% 4.8%
261 51 22 18 138 32

100.0% 19.5% 8.4% 6.9% 52.9% 12.3%
35 6 3 3 15 8

100.0% 17.1% 8.6% 8.6% 42.9% 22.9%

③費用負担意識
●性別

1 2 3 4 N
回
答
者
数

A
タ
イ
プ

B
タ
イ
プ

C
タ
イ
プ

D
タ
イ
プ

無
回
答

1,278 207 185 142 692 52
100.0% 16.2% 14.5% 11.1% 54.1% 4.1%
479 104 67 63 230 15

100.0% 21.7% 14.0% 13.2% 48.0% 3.1%
713 93 109 75 415 21

100.0% 13.0% 15.3% 10.5% 58.2% 2.9%
86 10 9 4 47 16

100.0% 11.6% 10.5% 4.7% 54.7% 18.6%

●年齢別
1 2 3 4 N

回
答
者
数

A
タ
イ
プ

B
タ
イ
プ

C
タ
イ
プ

D
タ
イ
プ

無
回
答

1,278 207 185 142 692 52
100.0% 16.2% 14.5% 11.1% 54.1% 4.1%
133 18 24 10 81 0

100.0% 13.5% 18.0% 7.5% 60.9% 0.0%
186 26 25 26 107 2

100.0% 14.0% 13.4% 14.0% 57.5% 1.1%
206 31 34 26 114 1

100.0% 15.0% 16.5% 12.6% 55.3% 0.5%
186 33 32 15 105 1

100.0% 17.7% 17.2% 8.1% 56.5% 0.5%
271 51 39 32 137 12

100.0% 18.8% 14.4% 11.8% 50.6% 4.4%
261 43 27 32 131 28

100.0% 16.5% 10.3% 12.3% 50.2% 10.7%
35 5 4 1 17 8

100.0% 14.3% 11.4% 2.9% 48.6% 22.9%

性別

男性

女性

無回答

 全  体

60歳代

70歳以上

無回答

 全  体

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

 全  体

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答
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